
 
 

Iktatószám: 758-7/2025 

 

JEGYZŐKÖNYV 

a Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság nyílt üléséről 

 

Helye: Városháza, Rendezvényterem. 

Ideje: 2025. május 21-e 13 óra 

 

Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről: 

Csákvári Antal                                       elnök 

Domán Dániel                                       képviselő  

Hrabóczky Zsolt                                    képviselő  

Molnár Tibor                                         képviselő igazolt hiányzás 

Prokaj Lászlóné                                     szakértő  

Mizsei Attila                                          szakértő  

Farkas Attila                                          szakértő  

 

A hivatal részéről: 

Gál Judit                                               alpolgármester 

Gömöri László                                     alpolgármester 

Dr. Barta Viktor                                   jegyző 

Dr. Kuruczné Dr. Farkas Zita             aljegyző 

Korsós László                Adó Iroda vezetője 
Dr. Nagy-Holló Eszter                         Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője  
Ajkay Beáta              Vagyongazdálkodási csoport vezetője 
Vincze Adrienn                                    Gazdasági Iroda vezetője 
Tóthné Német Barbara            Városüzemeltetési Iroda vezetője 
Sikéné Egedi Tímea             vagyongazdálkodási ügyintéző 
Dr. Kiss Benedek              Jogi és Szervezési Csoport vezetője 
Dr. Barta-Tóth Viktória                       jogász 
Dr- Gubala-Mentusz Dorottya           jogász 
Dr. Hörcsik Klára                                 jogász 
Takács László                                       mezőgazdasági ügyintéző 
Fenyves Balázs                                     sportügyi referens 
Zsebe Albert                                         vagyongazdálkodási ügyintéző 
Solymosné Füstös Zsuzsanna             kontroller 
Dr. Szalóczi Ilona                                 jogász 
Berzéki Krisztina                                  szervezési ügyintéző 
Zakarné Tóth Brigitta   civil- és városkártya referens 
Balázs Gábor                                          polgármesteri referens 



Liktorné Majoros Erika  kegyeleti-, városüzemeltetési ügyintéző 

Berzéki Krisztina    szervezési ügyintéző 

 

 

Jegyzőkönyvvezető: Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária 

Tanácskozási joggal: 

Balogh Tibor Tamás   Civil Kerekasztal képviselője 

Bognár Ignác                 képviselő 

Bódi Zsolt     képviselő 

Huszti Péter     képviselő 

 

Meghívottak: 

Hadobás Zoltán Heves Vármegyei Szakképzési Centrum,  
Gyuris Sándor beruházási csoportvezető, Heves Vármegyei Szakképzési Centrum 
Ballagó Zoltán igazgató, Egri Tankerületi Központ 
Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 
Dr. Fejes Szonja vagyongazdálkodási divízióvezető, Evat Zrt. 
Dósa Sándor gazdasági divízióvezető, Evat Zrt. 
Molnár Tímea közgazdasági elemző, Evat Zrt. 
Törőcsik Gábor ügyvezető, Eger Városi Turisztikai Kh. Np. Kft. 
Turzáné Hossó Éva gazdasági igazgatóhelyettes, VÁROSGONDOZÁS EGER Kft.  
Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft. 
Erdeiné Tóth Emese helyi közszolgáltatási szakértő, MÁV Személyszállítási Zrt.  
Molnár György, MÁV Személyszállítási Zrt. 
Vitéz Zsolt könyvvizsgáló, VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 
Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 
Bacsa Jánosné ügyvezető, Agria-Humán Kh. Np. Kft. 
Kereki Gergely ügyvezető Media Eger Np. Kh. Kft. 
Berényi Tamás ügyvezető, Agria Film Kft. 
Takács Zoltán ügyvezető, Egri TISZK Kh. Np. Kft./Egri Városfejlesztési Kft. 
Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, Eger Termál Kft./Arnaut Pasa Fürdője Kft. 
Mészáros Gábor kontroller, Eger Termál Kft. 
Jakabné Jakab Katalin elnök, Cukorbetegek Egri Egyesülete 
Dr. Vas István Egyesület Eger Idegenforgalmáért 
Cseh András Egyesület Eger Idegenforgalmáért 
 

Csákvári Antal 

Üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság létszáma 6 fő, határozatképes. Molnár 

Tibor betegség miatt igazoltan van távol. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Prokaj Lászlóné tagot kéri 

fel. 

Kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.  

Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, (1 fő nem szavazott) ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a bizottság elfogadta a napirendeket. 

 



1./Előterjesztés az Eger Heroes Extrém Sportegyesület 2024. évi működési célú 

sporttámogatásának elszámolásáról (KSZSB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Herke Zsombor elnök, Eger Heroes Extrém Sportegyesület 

Csákvári Antal 
 
Tájékoztatja a bizottságot, az egyesület 2025. március 24-én hivatalosan megszűntette 

tevékenységét.  

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 93/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Eger Heroes Extrém 

Sportegyesület (székhelye: 3300 Eger, Eötvös Loránd utca 16; nyilvántartási száma: 10-02-

0001883; adószáma:  18588646-1-10) részére 2024. évre az Önkormányzat által nyújtott 

2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról 

készített elszámolást visszafizetési kötelezettség nélkül. 

Felelős:         Vágner Ákos polgármester megbízásából 

                        Dr. Kormos Ádám, Kabinet Iroda vezetője 

Határidő:      2025. május 30. 

 

2./Előterjesztés a Heves Vármegyei Szakképzési Centrummal kötött vagyonkezelési szerződés 

módosítására (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Hegyi István kancellár, Heves Vármegyei Szakképzési Centrum 

Milibák-Veres Erika főigazgató, Heves Vármegyei Szakképzési Centrum 

Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_001.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_001.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_002.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_002.zip


 

  94/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslatok Közgyűlés elé terjesztését: 

 I. számú határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata és az EKVI között 2016. november 30. hatállyal megkötött vagyonkezelési 

szerződés közös megegyezéssel történő módosítását az előterjesztés 1. mellékletét képező 

szerződésmódosítás tartalmának megfelelően és felhatalmazza a polgármestert és az Egri 

Közszolgáltatások Városi Intézményének igazgatóját a szerződésmódosítás, valamint az egyéb 

szükséges dokumentumok aláírására a Heves Vármegyei Szakképzési Centrummal fennálló 

vagyonkezelési szerződés módosításának előfeltételeként. 

             Felelős: Vágner Ákos polgármester 

      dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

dr. Nagy-Holló Eszter a Jogi, Szervezési és Közjóléti 

Iroda vezetője 

Ajkay Beáta a Vagyongazdálkodási Csoport 

vezetője 

Szabó László igazgató, Egri Közszolgáltatások 

Városi Intézménye 

          Határidő: 2025. július 31.   

 

II. számú határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata és az Eatrend Kft. között 2024. szeptember 01. hatállyal megkötött szolgáltatási 

koncessziós szerződés közös megegyezéssel történő módosítását az előterjesztés 2. mellékletét 

képező szerződésmódosítás tartalmának megfelelően és felhatalmazza a polgármestert a 

szerződésmódosítás, valamint az egyéb szükséges dokumentumok aláírására a Heves Vármegyei 

Szakképzési Centrummal fennálló vagyonkezelési szerződés módosításának előfeltételeként. 

             Felelős: Vágner Ákos polgármester 

      dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

dr. Nagy-Holló Eszter a Jogi, Szervezési és Közjóléti 

Iroda vezetője 

Ajkay Beáta a Vagyongazdálkodási Csoport 

vezetője 

          Határidő: 2025. július 31.   

III. számú határozati javaslat: 



Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata és a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum jogelődje között 2015. október 29. 

napján megkötött vagyonkezelési szerződés közös megegyezéssel történő módosítását az 

előterjesztés 3. mellékletét képező szerződésmódosítás tartalmának megfelelően és 

felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás, valamint az egyéb szükséges 

dokumentumok aláírására. 

             Felelős: Vágner Ákos polgármester 

      dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

dr. Nagy-Holló Eszter a Jogi, Szervezési és Közjóléti 

Iroda vezetője 

Ajkay Beáta a Vagyongazdálkodási Csoport 

vezetője 

          Határidő: 2025. július 31.   

 

3./Előterjesztés vagyonkezelési szerződésben foglalt beszámolási kötelezettségekről (PGÜB, 

KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívottak: 

Hegyi István kancellár, Heves Vármegyei Szakképzési Centrum 

Ballagó Zoltán igazgató, Egri Tankerületi Központ 

Milibák-Veres Erika főigazgató, Heves Vármegyei Szakképzési Centrum 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 95/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslatok Közgyűlés elé terjesztését: 

1. Határozati javaslat: 
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Egri Tankerületi 

Központ által a vagyonkezelésében lévő önkormányzati vagyon állapotának 2024. évi 

változásairól, valamint a vagyonkezelésbe vett eszközök után elszámolt értékcsökkenés 

összegéről és az eszközök felújításáról készített beszámolóját. A beszámoló jelen 

határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_003.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_003.zip


  Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője  

Határidő:  2025. május 31. 

2. Határozati javaslat: 
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Heves Vármegyei 

Szakképzési Centrum által a vagyonkezelésében lévő önkormányzati vagyon állapotának 

2024. évi változásairól, valamint a vagyonkezelésbe vett eszközök után elszámolt 

értékcsökkenés összegéről és az eszközök felújításáról készített beszámolóját. A 

beszámoló jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Határidő:  2025. május 31. 

 

4./Előterjesztés egyes önkormányzati gazdasági társaságokat érintő Javadalmazási Szabályzat 

elfogadásáról (PGÜB, KGY) 

Dr. Barta Viktor jegyző 

 

Meghívott: 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Törőcsik Gábor ügyvezető, Turisztikai Kh. Np. Kft. 

Eged István Renátó ügyvezető, VÁROSGONDOZÁS EGER Kft. ügyvezető, Városgondozás Eger 

Kft. 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 96/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_004.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_004.zip


Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a határozat mellékletét 

képező Javadalmazási Szabályzatot, amelynek hatályba lépésével egyidejűleg a Közgyűlés 

427/2022. (IX. 29.) számú határozatával jóváhagyott Javadalmazási Szabályzatot hatályon kívül 

helyezi.  

A Közgyűlés feladatul szabja az EVAT Zrt vezérigazgatójának, valamint a KEVIKO Prevenció Kft 

ügyvezetőjének, hogy gondoskodjon a jelen határozattal elfogadott Javadalmazási Szabályzat 

letétbe helyezéséről. 

A Közgyűlés továbbá feladatul szabja az EVAT Zrt. vezérigazgatójának, hogy a Zrt. közvetlen 

tulajdonában álló gazdasági társaságok tekintetében gondoskodjon a Javadalmazási 

Szabályzatban rögzített, a prémiumfeladatok meghatározására és a prémiumfeladatok 

teljesítésének értékelésére vonatkozó elveket rögzítő javadalmazási szabályzat elfogadtatásáról, 

valamint annak a cégiratok közé történő letétbe helyezéséről. A Közgyűlés felkéri az egyéb 

közvetett tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek vezető tisztségviselőit a Közgyűlés által e 

határozattal elfogadott Javadalmazási Szabályzatban meghatározott elveket rögzítő saját 

javadalmazási szabályzatok készítéséről és taggyűlés elé terjesztéséről. 

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Bánhidy Péter vezérigazgató EVAT Zrt. 

Eged István Renátó ügyvezető Városgondozás Eger Kft, 

Eger és Körzete Hulladékkezelő és Szolgáltató Nonprofit 

Kft 

dr. Nagy-Holló Eszter irodavezető Jogi, Szervezési és 

Közjóléti Iroda 

                                                              Határidő: 2025. július 31. 

 

5./Előterjesztés a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi beszámolójáról az autóbusszal végzett 

helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívottak: 

Erdeiné Tóth Emese helyi közszolgáltatási szakértő helyi közszolgáltatási szakértő, MÁV 

Személyszállítási Zrt. 

Tóth Zoltán forgalmi üzemvezető, MÁV Személyszállítási Zrt. 

Csákvári Antal 

A beszámolóban látható, az önkormányzatnak még 482.160.573 Ft fizetési kötelezettsége van. A 

MÁV Személyszállítási Zrt. részére. A költségvetésben 44.601.875 Ft nyereségigény van 

betervezve.  

Farkas Attila 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_005.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_005.zip


Már a korábbi bizottsági ülésen is volt róla szó, hogy a társaság részéről kiszámolták, az idei évi 

közszolgáltatás költsége nagyjából 1 milliárd Ft lesz. Ehhez képest a büdzsében 300 millió Ft 

körüli összeg szerepel erre a célra. Mi az elképzelés a különbözet megfizetésére?  

Erdeiné Tóth Emese 

Minden év novemberéig megküldik a következő évi költségtervezetet, valamint az igényt. Ez 

alapján az önkormányzat havonta fizeti meg az összeget. Tavaly fizetési könnyítésért fordult a 

hivatal a társasághoz. Azért maradt ekkora összeg, mert a betervezett 69 millió Ft-os előleg 

helyett havonta 40-45 millió Ft-ot fizettek meg. Így maradt meg a 482 millió Ft. A fizetési 

könnyítés ügyében polgármester úr tárgyal vezérigazgató úrral.  

Vincze Adrienn 

A MÁV Zrt. részére a 2025. évi önkormányzati költségvetésben 301 millió Ft van betervezve. 

Ebből 268 millió Ft az az áthúzódó előleg, amelyet az imént ismertettek a cég részéről. A 

fennmaradó rész a késedelmi kamatra lett elkülönítve.  

Beérkezett az éves elszámolás, ami alapján 482 millió Ft-ot kellene még az önkormányzatnak a 

tavalyi évre vonatkozóan fizetni. Jelenleg is folyamatban van az egyeztetés. Még februárban 

elküldték vezérigazgató úrnak, de válasz nem érkezett rá. 1,2 milliárd Ft lett erre az évre 

előirányozva. Az első 4 hónap törlesztésére vonatkozóan beadták a MÁK-hoz a rendkívüli 

támogatási igényüket. 120 millió Ft támogatást kértek a feladatra. Amennyiben a beszámoló 

elfogadásra kerül, szintén ilyen módon szeretnék a hiányzó összeget pótolni.  

Farkas Attila 

A helyi iparűzési adókról szóló törvény azt mondja, a befolyt adókból elsősorban a helyi 

közösségi közlekedést kell finanszírozni. Szeretne kimutatást, miként került felosztásra a kiadási 

oldalon a befolyt adóból származó bevétel.  

Vincze Adrienn 

Erre most nem tud válaszolni. Igaza van Farkas Attilának, valóban így szól a jogszabály. A kiadási 

oldal nem teszi lehetővé, hogy mindent az iparűzési adóból fizessenek.  

Bódi Zsolt 

Ismételten felveti Felnémet városrész helyi buszközlekedésének problémáját. Az elmúlt 

napokban lett volna egyeztetés a közlekedési társasággal, ami sajnos elmaradt. Nagyjából 2 évvel 

ezelőtt volt egy lakossági fórum Felnémeten, ahol a társaság képviselője is megjelent, amit 

ezúton is megköszön. Rengeteg menetrend módosítására irányuló javaslatot vetettek fel a 

lakosok, azonban a mai napig nem érkezett részükre válasz. Itt az ideje, hogy újra egyeztessenek.  

Elfogadhatatlannak tartja azt a helyzetet, ami a 14-es járaton uralkodik. Amennyiben valaki 

igénybe veszi a közlekedési szolgáltatást, annak joga van, hogy tiszta körülmények között és 

nyugodtan utazzon. Ennek biztosítása a cég feladata. Valóban igaz, hogy biztosítana a társaság 

biztonsági őröket a buszokon, amennyiben azt az önkormányzat megfizeti? Ezt sem tudja 

elfogadni éppen azért, amit az imént mondott. Először azt gondolta, a buszvezetőknek kell a 

problémát kezelni, de már látja, magasabb szintű beavatkozás szükséges. A társaság kollégái is 

jelezték már a problémákat. Szeretné megkérdezni, mi a válasz és mikor várható megoldás.  

A múlt vasárnap 17:30-kor a Kovács Jakab úti buszmegállóban leszállt egy 18 éves lány, akit már 

a buszon zaklatott két személy és a járműről leszállva is folytatódott a molesztálás. Ebben 



nemcsak a közlekedési vállalatnak, hanem az önkormányzatnak is van felelőssége. 

Elfogadhatatlan, hogy normális embereket zaklassanak az ilyenek. Attól tart, elszabadul a pokol. 

Kéri a társaságot és az önkormányzatot egyaránt, tegyenek a probléma ellen.  

Molnár György 

A probléma ismert előttük. A médiát is megjárta, milyen piszkosak a buszok. Amikor ez a 

tudomásukra jutott, azonnal takarításra lett beirányozva a gépjármű. Elég szomorú, amiért ide 

jutott az utazóközönség. A buszokat naponta takarítják és igyekeznek orvosolni a szándékos 

rongálást. A felsőbb vezetés felé jelzéssel élt már, hiszen a buszvezető kollégáit is volt már, hogy 

megtámadták éjszaka. Az volt a szerencse, hogy fülkés volt a jármű. Értesítette a buszvezető a 

rendőrséget, de addigra a 4 fiatal leszállt a buszról. Jelzéssel élt, hogy különösen az éjszakai 

járatok esetében szeretne rendőri jelenlétet kérni Felnémet városrészre. Jelezte a biztonsági 

szolgálat felé szintén a problémát. Az illetékesek nagyjából kéthete beutazták a vonalat. Nincs 

információja arról, hogy tapasztaltak-e bármit. Javaslattal élt a vezetés felé a rendőrség, illetve 

az önkormányzat részéről a közterület felügyelők bevonásával kapcsolatban.  

A menetrenddel összefüggésben nem tud mit mondani, hiszen a közszolgáltatói szerződés 

alapján történik a szolgáltatás. Bármilyen fejlesztés érinti a megállapodást 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 97/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a MÁV Személyszállítási Zrt. 

2024. évi beszámolóját az Eger Megyei Jogú Város területén autóbusszal végzett helyi 

személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan és elrendeli - a közszolgáltatási 

szerződés alapján - a MÁV Személyszállítási Zrt. részére 482.160.573,- Ft, azaz 

Négyszáznyolcvankettőmillió-egyszázhatvanezer-ötszázhetvenhárom forint költségtérítés 

megítélését és folyósítását a 2024. évi veszteség finanszírozására - működési célú támogatásként 

– a MÁV Személyszállítási Zrt. Kereskedelmi és Hitelbank Zrt-nél vezetett 10200971-21508747-

00000000 számú bankszámlájára.  

A támogatás fedezete Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének 

II/30/1/5/K címszámán rendelkezésre áll.  

 

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 



Tóthné Németh Barbara Városüzemeltetési Iroda vezetője 

Dr. Nagy – Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője 

Határidő: 2025. június 30. 

 

6./Előterjesztés a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2024. évi számviteli törvény 

szerinti beszámolójáról, valamint a Felügyelőbizottság 2024. évi beszámolójáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 98/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslatok Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslatok: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 41. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. – a Társaság 
Felügyelőbizottsága által jóváhagyott - 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 
egyező       31 594 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -6 859 E Ft adózott 
eredménnyel (veszteséggel), annak eredmény-tartalékba történő helyezésével. A 
Társaság 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolója jelen határozat 
elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO 

Prevenció Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a KEVIKO Prevenció 
Védőnői Szolgáltató Kft. Felügyelőbizottságának 2024. évi beszámolóját. A Társaság 
Felügyelőbizottságának 2024. évi beszámolója jelen határozat elválaszthatatlan 
mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 
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          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO 

Prevenció Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

 

7./Előterjesztés a „VÁROSGONDOZÁS EGER” Kft. részére 2024. április 01. napjától 2025. 

március 31. napjáig tartó időszakra nyújtott kegyeleti közszolgáltatási feladatok biztosítására 

nyújtott támogatás elszámolásáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Eged István Renátó ügyvezető, Városgondozás Eger Kft. 

Csákvári Antal 

8 millió Ft-ot kapott a Városgondozás Kft. temetőgondozásra.  

Farkas Attila 

Az elmúlt időszakban többször lehetett hallani, hogy az egyházi fenntartású temetők nincsenek 

kellőképpen gondozva. Az önkormányzat esetleg közben tudna járni az egyháznál, végezzék el 

megfelelően a munkálatokat? Jó lenne, ha a polgármester úr tudna ebben segíteni.  

Csákvári Antal 

Itt nem az egyház, hanem valamelyik vállalkozás végzi ezeket a munkálatokat. Lakossági jelzés 

volt Farkas Attila részéről, amit kér továbbítani.  

Közel 60%-a a 8 millió Ft-nak személyi jellegű kifizetés. Ez miből jön össze, hiszen a szakmai 

beszámoló nem tartalmaz semmi információt erre vonatkozóan. Az anyag mindösszesen 

annyiról szól, a feladatot elvégezték és nincs lakossági panasz. Hogyan ad ki a kezéből egy vezető 

egy ilyen beszámolót?  

A mosdók elszállítását egy céggel végeztették, tehát nem a társaság munkatársa csinálta a 

feladatot. A konténerek ürítése közel 2 millió Ft-ba került, amit a hulladékgazdálkodás végzett 

el. Ezért nem érti a közel 5 millió Ft-os bérköltséget.  

Turzáné Hossó Éva 

Az ügyvezető tevékenységéről, beszámolójáról nem tud nyilatkozni.  

Az elszámolási útmutató szerint van egy sorban feltűntetve a bér. Természetesen a hivatalban 

havi bontásban, a bruttó bér feltűntetésével megtalálható a kimutatás. Nagy része az 1 fő 

temetőgondnok bérét takarja. Továbbá a közszolgáltatási tevékenységben felsorolandó egyéb 

tevékenység pld. fűnyírás, fák kezelése, parkgondozás temetőkre eső része kerül itt elszámolásra. 

Ez szintén havonta, név szerint bruttó bérként kerül kimutatásra. Ez a kiegészítő táblázatban 

megtalálható.  
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A mobil WC-k biztosítása a temetőkben merült fel kérdésként. Havi díjjal kerül elszámolásra, 

aminek a számlája kerül benyújtásra. Nem a Kft. végzi a WC-k takarítását. 

A konténerek ürítésénél a MOL MOHU havi számlájáról van szó. A nonprofit szolgáltatási 

szerződés keretében üríti a kukákat.  

Jelen beszámoló 8 millió Ft felhasználásáról szól, ami az adott időszak teljes kiadását nem fedi 

le. Az anyagban januárig vannak számlák, azt követően a temetőgondozás szinte 

keresztfinanszírozással törtét.  

Csákvári Antal 

Van egy főállású, napi 8 órában dolgozó temetőgondnok?  

Turzáné Hossó Éva 

Igen, illetve hétvégén, aki biztosítja a temetőbe történő bejutást. Több sírkertről van szó, ahol a 

kőművesek, sírkövesek munkáját kell felügyelni. Volt olyan időszak, amikor az 

önkormányzathoz tartozott a feladatellátás, akkor ugyanez a személy látta el a gondnoki 

tevékenységet főállásban munkaszerződéssel.  

Csákvári Antal 

A fakivágásra, illetve a gallyazásra volt 551 ezer Ft egy kft-nek kifizetve. Ugyanakkor az hangzott 

el, a Városgondozás végez ilyen tevékenységet. A beszámolóban ezeket kellett volna kifejteni.  

Domán Dániel 

Az jutott eszébe, a vezérigazgató urat is kiteszik valamiért. 

Számára furcsa, amiért az alpolgármestereket nem lehet számon kérni. Az elnök urat ki kérte 

számon, amikor az EKVI-nél dolgozott? 

Általánosságban kérdezi, az utcán dolgozó kollégák milyen bérrel kerülnek alkalmazásra? 

Turzáné Hossó Éva 

2024-től ügyvezető igazgató úr bevezetett egy bérkategória besorolás szerinti bérezést a 

szellemi- és a fizikai munkát végzők tekintetében egyaránt. Ezek különböző előírásokhoz 

vannak kötve. A zöldfelület kezelésénél nagyon fontos támogatásokból beszerzett gépek 

kezelése szintén mérvadó szempont. A legalacsonyabb bérezést jelentő kategória a minimálbér. 

Ide azok a munkavállalók tartoznak, akik semmilyen végzettséggel nem rendelkeznek. Sokan 

vannak ebben a besorolásban. Az átvilágítás kapcsán kellett átlagbért számítania és ez alapján 

bruttó 300-350 ezer Ft a vezető bére nélkül.  

Domán Dániel 

Ebbe a temetőgondnok is benne van? 

Turzáné Hossó Éva 

Igen.  

Farkas Attila 

Megdöbbent elnök úr hozzáállásán. Nem tapasztalt ilyet, hogy beleállnak a saját cégükbe. Az ő 

idejükben előfordult, de az az EVAT vezetése miatt történt. Amennyiben elnök úrnak nem 



tetszik az anyag, akkor kérdezze meg polgármester urat, miért ilyen formában terjesztette elő. 

Számára különös, amiért ezek a kérdések az anyagegyeztetéskor nem merültek fel.  

A Grőber temetőbe a mobil WC le van zárva. Mi ennek az oka? Mikor rendezik a problémát? 

Csákvári Antal 

Nem kell megjegyzéseket tenni, csupán kérdéseket fogalmazott meg. Minden bizottsági ülésen 

a cégekről, valamint az intézményeikről tárgyalnak. Szeretnék, ha a cégek minél hatékonyabban 

működnének. Volt egy 8 millió Ft-os támogatás feladatellátásra és erről kellett egy szakmai-, 

illetve pénzügyi beszámolót benyújtani. Miért probléma, ha vannak kérdései? 

Farkas Attila 

Elkerülhető lett volna, amennyiben az anyagegyeztetésen megbeszélik. 

Csákvári Antal 

Itt beszélik meg, hiszen ez a szakmai bizottság. 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 99 /2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a 2024. április 12. napján kelt 
Kegyeleti Közszolgáltatási szerződés alapján a „VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft. részére nyújtott 8.000.000 forint összegű működési célú támogatás 
felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót. 

 

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Vincze Adrienn gazdasági irodavezető 

Tóthné Németh Barbara városüzemeltetési  

irodavezető 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Eged István Renátó ügyvezető, Városgondozás Eger Kft 

 

Határidő: 2025. május 30. 

 

8./Előterjesztés az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 2024. évi számviteli törvény szerinti 

beszámolójáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 
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Meghívottak: 

Dr. Rák Sándorné elnök, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. Felügyelőbizottsága 

Vitéz Zsolt könyvvizsgáló VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 

Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, (1 fő nem szavazott) 

ellenszavazat nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 100/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 41. § (2) bekezdése 
alapján elfogadja az Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. – a Társaság Felügyelőbizottsága által 
jóváhagyott -   2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező    32 042 E Ft Eszköz és 
Forrás főösszeggel, valamint -2 008 E Ft adózott eredménnyel (veszteséggel), annak 
eredménytartalékba történő helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény szerinti 
beszámolója jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

       Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Göndör János Tibor ügyvezető, Egri Fejlesztési Ügynökség Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

9./Előterjesztés az Eger Városi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. részére 2025-ben nyújtott 

15 millió forint összegű működési célú támogatás elszámolásáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Törőcsik Gábor ügyvezető, Turisztikai Kh. Np. Kft. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
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 101/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelete alapján, az Eger Városi 

Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. részére nyújtott 15 millió forint összegű működési célú 

támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót, a gazdasági társaságot 

visszafizetési kötelezettség nem terheli. 

 

Felelős:  

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoportvezető 

Törőcsik Gábor ügyvezető, Eger Városi Turisztikai 

Közhasznú Nonprofit Kft.  

 

10./Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. és a Cégcsoport 2024. évi 

számviteli törvény szerinti beszámolójáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívottak: 

Bacsa Jánosné ügyvezető, Agria-Humán Kh. Np. Kft. 

Kereki Gergely ügyvezető Media Eger Np. Kh. Kft. 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Berényi Tamás ügyvezető, Agria Film Kft. 

Takács Zoltán ügyvezető, Egri TISZK Kft. Egri TISZK Kh. Np. Kft./Egri Városfejlesztési Kft. 

Vitéz Zsolt könyvvizsgáló VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 

Eged István Renátó ügyvezető, VÁROSGONDOZÁS EGER Kft. ügyvezető, Városgondozás Eger 

Kft./Eger és Körzete Hulladékkezelő Kh. Np. Kft. 

Dobre-Kecsmár Csaba elnök, EVAT Zrt. Felügyelőbizottsága 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, Eger Termál Kft./Arnaut Pasa Fürdője Kft. 

Cseh Gábor könyvvizsgáló Tisza-Audit Bt. 

Domán Dániel 

Kereki Gergelytől kérdezi, mennyi a dolgozók munkabére a cégnél 

Kereki Gergely 

Évek óta viszonylag alacsony béren dolgoznak a munkavállalók. Az átlagbért nem tudja 

pontosan. Többen dolgoznak minimálbérért és a nettó átlag nagyjából 260-300 ezer Ft lehet.  

Bognár Ignác 
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Az EVAT felügyelőbizottsága kapott egy külön megbízatást, hogy egyes leányvállalatok 

átvilágítását külön díjazás ellenében végezze el. Erre 4 hónap állt rendelkezésre, ami már letelt. 

Erről szeretne tájékoztatást kapni. 

Csákvári Antal 

Még nem fejeződött be. 

Bognár Ignác 

Amint megtörténik, kaphatnak róla tájékoztatást? Mikor fog lezárulni a folyamat? 

Csákvári Antal 

A közgyűlés június 15-ig szabott határidőt az EVAT felügyelőbizottságának az átvilágításra. 

Valóban kaptak a bizottság tagjai honoráriumot a munka elvégzéséért. Havi 100 ezer Ft-ot, 

azonban egy cég átvilágítása a szakmában 10-20 millió Ft lenne. Érkeztek a vádak, mekkora 

összegeket kapnak a tagok, közben ez egy megtakarítás az önkormányzat részéről, miután egy 

céget nem lehetne átvilágítani 400-500 ezer Ft-ból. Az eredmény június 15. után lesz aktuális és 

valószínűsíti, hogy az augusztusi közgyűlés fogja tárgyalni.  

Farkas Attila 

Tudomása szerint, a vizsgálatot a felügyelőbizottság meg fogja hosszabbítani. Nincs 

információja arról, ehhez fog-e társulni plusz javadalmazás vagy sem.  

Csákvári Antal 

Nagyon jól informált. Neki erről nincs tudomása. Ennyit arról, hogy az ellenzék nem tájékozott.  

Domán Dániel 

Tiszteletét és köszönetét fejezi ki, amiért plusz juttatás formájában spórolnak a városnak. Erre 

még nem volt példa. Külön örül, amiért nem politikailag irányított. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 102/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati 

javaslatok Közgyűlés elé terjesztését: 

 Határozati javaslatok: 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 41. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. – a Társaság 
Felügyelőbizottsága által jóváhagyott - 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 
egyező 4 772 523 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -27 111 E Ft adózott 
eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével. A Társaság 



2024. évi számviteli törvény szerint beszámolója jelen határozat elválaszthatatlan 
mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 

Dobre-Kecsmár Csaba elnök, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Felügyelőbizottsága 

Határidő:  2025. június 2. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. – a Társaság 
Felügyelőbizottsága és az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyott - 2024. évi 
számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 612 599 E Ft Eszköz és Forrás 
főösszeggel, valamint 2 683 E Ft adózott eredménnyel, annak eredménytartalékba 
történő helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolója jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Bacsa Jánosné ügyvezető, Agria-Humán 

Közhasznú Nonprofit Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az EGER TERMÁL Fürdőüzemeltető Kft. – a Társaság 
Felügyelőbizottsága és az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyott - 2024. évi 
számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 1 166 307 E Ft Eszköz és Forrás 
főösszeggel, valamint -112 344 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak 
eredménytartalékba történő helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény szerint 
beszámolója jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 
 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, EGER TERMÁL 

Fürdőüzemeltető Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. – a Társaság 



Felügyelőbizottsága és az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyott - 2024. évi 
számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 35 500 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, 
valamint 24 679 E Ft adózott eredménnyel, annak eredménytartalékba történő 
helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolója jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, ARNAUT PASA 

FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Egri TISZK Térségi Integrált Szakképző Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. – a Társaság Felügyelőbizottsága és az EVAT Zrt. 
vezérigazgatója által jóváhagyott - 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 
egyező    148 129 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -640 E Ft adózott 
eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével. A Társaság 
2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolója jelen határozat elválaszthatatlan 
mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Takács Zoltán ügyvezető, Egri TISZK Térségi 

Integrált Szakképző Központ Közhasznú Nonprofit 

Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

6. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Egri Városfejlesztési Kft. „v.a.” – a Társaság 
Felügyelőbizottsága és az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyott - 2024. évi 
számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 1 910 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, 
valamint              -2 489 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba 
történő helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolója jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Takács Zoltán ügyvezető, Egri Városfejlesztési Kft. 

„v.a.” 

Határidő:  2025. június 2. 

 



7. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. – a 
Társaság Felügyelőbizottsága és az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyott - 2024. 
évi számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 59 402 E Ft Eszköz és Forrás 
főösszeggel, valamint -9 502 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak 
eredménytartalékba történő helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény 
szerinti beszámolója jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Kereki Gergely ügyvezető, MÉDIA EGER Nonprofit 

Közhasznú Szolgáltató Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

 

8. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Agria-Film Moziüzemeltető és Szolgáltató Kft. – a 
Társaság Felügyelőbizottsága és az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyott - 2024. 
évi számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 377 404 E Ft Eszköz és Forrás 
főösszeggel, valamint 1 859 E Ft adózott eredménnyel, annak eredmény-tartalékba 
történő helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolója jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Berényi Tamás ügyvezető, Agria-Film 

Moziüzemeltető és Szolgáltató Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

9. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja a „VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. – az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyásra javasolt - 2024. évi 
számviteli törvény szerinti beszámolóját egyező 900 832 E Ft Eszköz és Forrás 
főösszeggel, valamint -61 111 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak 
eredménytartalékba történő helyezésével. A Társaság 2024. évi számviteli törvény 
szerinti beszámolója jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Eged István Renátó ügyvezető, 

„VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi 

és Szolgáltató Kft. 



Határidő:  2025. június 2. 

 

10. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Eger és Körzete Hulladékkezelő és Szolgáltató Nonprofit 
Kft. – az EVAT Zrt. vezérigazgatója által jóváhagyásra javasolt - 2024. évi számviteli 
törvény szerinti beszámolóját egyező 2 306 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint 
498 E Ft adózott eredménnyel, annak eredménytartalékba történő helyezésével. A 
Társaság 2024. évi számviteli törvény szerinti beszámolója jelen határozat 
elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Eged István Renátó ügyvezető, Eger és Körzete 

Hulladékkezelő és Szolgáltató Nonprofit Kft. 

Határidő:  2025. június 2. 

 

11./Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. és a Cégcsoport 2025. évi üzleti 

tervéről, valamint az EVAT Zrt. Felügyelő Bizottságának 2024. évi beszámolójáról és 2025. évi 

munkatervéről (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívottak: 

Bacsa Jánosné ügyvezető, Agria-Humán Kh. Np. Kft. 

Kereki Gergely ügyvezető Media Eger Np. Kh. Kft. 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Berényi Tamás ügyvezető, Agria Film Kft. 

Takács Zoltán ügyvezető, Egri TISZK Kft. Egri TISZK Kh. Np. Kft./Egri Városfejlesztési Kft. 

Vitéz Zsolt könyvvizsgáló VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 

Eged István Renátó ügyvezető, VÁROSGONDOZÁS EGER Kft. ügyvezető, Városgondozás Eger 

Kft./Eger és Körzete Hulladékkezelő Kh. Np. Kft. 

Dobre-Kecsmár Csaba elnök, EVAT Zrt. Felügyelőbizottsága 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, Eger Termál Kft./Arnaut Pasa Fürdője Kft. 

 Csákvári Antal 

A 2025. üzleti tervben -43 millió Ft-os adózott eredmény szerepel. 2024-ben -70 millió Ft volt 

tervezve és ebből lett -27 millió Ft. Bízik abban, az év végére csökkenthető lesz a veszteség.  

Kereki Gergelytől kérdezi, az idei üzleti tervben -53 millió Ft szerepel, mint adózott eredmény. 

Ez miből tevődik össze? Fejlesztés várható? Az EVAT esetében vannak fejlesztések, amelyeket 

muszáj elvégezni, azoknak a beruházásoknak meg kell valósulniuk. Hasonló várható a Média 

Eger esetében szintén? 

Kereki Gergely 

Fejlesztést sajnos, egyáltalán nem tartalmaz a terv. Az idén 100 millió Ft támogatást kaptak az 

önkormányzattól és tavaly nagyjából 150-155 millió Ft-ból tudtak gazdálkodni. Az a mínusz 50 

millió Ft, ami a múltévhez képest hiányzik. A szükséges intézkedéseket megtették, azonban a 
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költségek emelkednek. A béreket nem tudják emelni, volt olyan munkatárs, aki ezért ment el a 

társaságtól. A bevételük nagyjából 7 millió Ft-tal több, mint tavaly volt ugyanebben az 

időszakban. Ennek ellenére a hiányzó összeget nem tudják kompenzálni. Amennyiben 

rendelkezésre állna a 155 millió Ft, akkor tudnák prezentálni az idei évet. Jelenleg úgy számolnak, 

augusztus-szeptember hónapig tud működni a cég.  

Domán Dániel 

A napokban érkeztek olyan hírek, hogy megújul a strand 1,8 milliárd Ft-ból. Tudvalevő, ez a 

TOP+-os forrás. Információi szerint ezek a pályázatok március 31-ig be lettek adva. Szkeptikus a 

témában. Van már ütemezés? Lakossági kérdések érkeztek hozzá, melyek a strand bezárására, 

valamint a felújítás ütemezésére irányultak. Bíztatja a cégvezetőket, jelezzenek a Kabinet Iroda 

felé, az általuk folytatott kommunikáció nem feltétlenül részletes. A vár igazgatói kinevezésénél 

szintén csúnyán félre ment a dolog. 2027. végéig kell befejezni a munkálatokat? Vannak már 

részletek? 

Vámos Zoltán Csaba 

Azt az információt tudja adni, amit a Városfejlesztési Kft-től kapnak hivatalosan.  folyamatos 

egyeztetés zajlik. A pályázat beadása megtörtént. Jelenleg a tartalmi vizsgálata folyik a beadott 

anyagnak. A döntés őszre vagy év végére várható. Ezután következik a terveztetés, majd a 

közbeszerzés lebonyolítása és végül a kivitelezés. 

Domán Dániel   

 Az uszodával kapcsolatban van valami előrelépés? 

Vámos Zoltán Csaba 

 Legutoljára egy július elsejei időpont hangzott el, ami nem végleges.  Úgy tudja, kormányülés 

előtt van a téma.  Ez az esemény az idei év üzleti tervét nem érinti. A tervezéskor a Bicskei 

Uszoda működtetésével számoltak. A technikai problémák a későbbiekben kerülnek tisztázásra.  

Csákvári Antal 

Jól tudja, a 8,9 milliárd Ft már az önkormányzat számláján van, vagy legalább is egy része?  

Göndör János Tibor 

Kiegészíti az ügyvezető igazgató úr által mondottakat. Valóban benyújtásra kerültek a 

pályázatok március harmincegyedikéig és a Magyar Államkincstár végzett jogosultsági 

vizsgálatot. Mind a 10 projekt esetében megérkezett május hatodikáig a befogadás. Ezt követően 

kezdődik meg a tartalmi értékelés. A rendszerben már látható, hogy ki lettek adva külső 

értékelésre a projektek. A strand esetében ténylegesen úgy tervezték, hogy az év végéig 

megkötésre kerül a szerződés, a munkálatokat pedig elkezdik 2026. januárjától. Ennek időpontja 

módosítható. Miután a 2021-2027 támogatási időszakról van szó, így valóban be kellene fejezni 

a projektet 2027-re. Van azonban olyan szabály, hogy a program 2 évvel meghosszabbítható. Az 

előleg a támogatási szerződések megkötését követően hívható le.  

Csákvári Antal 

 Azért tette fel ezt a kérdést, mert korábban volt ilyen információja. Úgy volt, Eger lesz a régióban 

az Úszó és Vízilabda Centrum. Ehhez volt egy 5,5 milliárd Ft-os összeg, ami az önkormányzat 

számlájára átutalásra került.  



 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 103/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslatok: 

 

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 41. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 2025. évi üzleti 
tervét -43 778 E Ft adózás előtti eredménnyel (veszteség). A Társaság 2025. évi üzleti 
terve jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 

Dobre-Kecsmár Csaba elnök, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Felügyelőbizottsága 

Határidő:  2025. május 30. 

 

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti 
tervét 2 614 E Ft adózás előtti eredménnyel. A Társaság 2025. évi üzleti terve jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Bacsa Jánosné ügyvezető, Agria-Humán 

Közhasznú Nonprofit Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az EGER TERMÁL Fürdőüzemeltető Kft. 2025. évi üzleti 
tervét 1 000 E Ft adózás előtti eredménnyel. A Társaság 2025. évi üzleti terve jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 



          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, EGER TERMÁL 

Fürdőüzemeltető Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. 2025. évi 
üzleti tervét 100 E Ft adózás előtti eredménnyel. A Társaság 2025. évi üzleti terve jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Vámos Zoltán Csaba ügyvezető, ARNAUT PASA 

FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Egri TISZK Térségi Integrált Szakképző Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 3 427 E Ft adózás előtti eredménnyel. A 
Társaság 2025. évi üzleti terve jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Takács Zoltán ügyvezető, Egri TISZK Térségi 

Integrált Szakképző Központ Közhasznú Nonprofit 

Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

6. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Egri Városfejlesztési Kft. ’v.a.’ 2025. évi üzleti tervét 499 
E Ft adózás előtti eredménnyel. A Társaság 2025. évi üzleti terve jelen határozat 
elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Takács Zoltán ügyvezető, Egri Városfejlesztési Kft. 

’v.a.’ 

Határidő:  2025. május 30. 

 



7. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. 2025. 
évi üzleti tervét                        -53 632 E Ft adózás előtti eredménnyel (veszteség). A 
Társaság 2025. évi üzleti terve jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos Polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Kereki Gergely ügyvezető, MÉDIA EGER Nonprofit 

Közhasznú Szolgáltató Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

8. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja Agria-Film Moziüzemeltető és Szolgáltató Kft. 2025. évi 
üzleti tervét 3 020 E Ft adózás előtti eredménnyel. A Társaság 2025. évi üzleti terve jelen 
határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Berényi Tamás ügyvezető, Agria-Film 

Moziüzemeltető és Szolgáltató Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

9. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja „VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. 2025. évi üzleti tervét -436 400 E Ft adózás előtti eredménnyel 
(veszteség). A Társaság 2025. évi üzleti terve jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét 
képezi. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Eged István Renátó ügyvezető, 

„VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi 

és Szolgáltató Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

10. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 42. § (2) 
bekezdése alapján elfogadja az Eger és Körzete Hulladékkezelő és Szolgáltató Nonprofit 
Kft. 2025. évi üzleti tervét -13 224 E Ft adózás előtti eredménnyel (veszteség). A Társaság 
2025. évi üzleti terve jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 



Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

          Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából 

Ajkay Beáta vagyongazdálkodási csoport-vezető 

Eged István Renátó ügyvezető, Eger és Körzete 

Hulladékkezelő és Szolgáltató Nonprofit Kft. 

Határidő:  2025. május 30. 

 

11. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 41. § (2) 
bekezdése alapján jóváhagyja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 
Felügyelőbizottságának a Felügyelőbizottság 3/2025. (I.14.) számú határozatával 
elfogadott 2024. évi Beszámolóját, mely Beszámoló jelen határozat elválaszthatatlan 
mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 

  Dobre-Kecsmár Csaba elnök, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Felügyelőbizottsága 

Határidő:  2025. május 30. 

 

 

12. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és 
a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 41. § (2) 
bekezdése alapján jóváhagyja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 
Felügyelőbizottságának a Felügyelőbizottság 31/2024. (XI.21) számú határozatával 
elfogadott 2025. évi Munkatervét, mely Munkaterv jelen határozat elválaszthatatlan 
mellékletét képezi. 

 

Felelős:  Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 

  Dobre-Kecsmár Csaba elnök, EVAT Egri 

Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Felügyelőbizottsága 

Határidő:  2025. május 30. 

12./Előterjesztés az EVAT Zrt. kezelésében lévő, nem lakás célú helyiségek nyílt versenyeztetési 

eljárás útján történő bérbeadásáról (PGÜB) 

Csákvári Antal elnök 

 

Meghívottak: 

Dr. Fejes Szonja vagyongazdálkodási divízióvezető, Evat Zrt. 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Csákvári Antal 

Az Almagyar utcában lévő önkormányzati ingatlan jelenleg üres. Szeretnék bérbe adni, ami 44 

m2-es helyiséget takar. Valamikor ott a Páncél Patika működött és aki a nyílt licites eljárást 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_012.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_012.zip


megnyeri, annak a volt gyógyszertár bútorzatát meg kell őriznie, ami a Vármúzeumhoz tartozik. 

Jó lenne, ha a múzeum el tudná szállítani. Így nagyon nehéz az ingatlant kiadni. 

Az Érsek utcai szintén egy patika, ami még jelenleg is működik. Továbbra is szeretnék bérelni. 

A Vallon utcában egy pékség üzemel és ott a bérlő szintén szeretné a jövőben is kivenni a 

helyiséget.  

Farkas Attila 

A volt Ifipont épületét is bérbe kívánja adni az önkormányzat. Kinek volt az ötlete az Uránia 

Mozi helyére átköltöztetni a fiatalokat? 3 évvel ezelőtt az előző városvezetés már beleesett 

ugyanebbe a hibába, a jelenlegi tanulhatott volna belőle. Az épület nem alkalmas ilyen 

tevékenységre, mert sötét és a belső elrendezése sem megfelelő a célnak. Tudomása szerint a 

területen dolgozóknak is volt aggálya az odaköltözéssel kapcsolatban.  

Csákvári Antal 

Feltételezi, nagy alapterületről van szó és valószínűleg ez volt az egyik oka. A sötétet lehet 

kompenzálni világítással. A mozi épületét értékesíteni nem lehet, szemben az Érsek utcai 

ingatlannal. 

Farkas Attila 

Amikor a részükről a döntés megszületett, abban neki szerepe volt és hibás döntésnek bizonyult. 

A VDT is ellenkezett a döntéssel szemben, de átvitték. Hibás döntés volt és most újra így határoz 

a város.  

Csákvári Antal 

Központi helyen kapnak egy 125 m2-esingatlant a tevékenységükhöz, ez nem olyan rossz 

lehetőség.   

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

104/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi 
Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva dönt az önkormányzat 
tulajdonában lévő nem lakás célú helyiségek nyílt versenyeztetés útján történő bérbeadásáról, 
egyúttal jóváhagyja az alábbi pályázati felhívást és elrendeli annak közzétételét:  
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata meghirdeti az Önkormányzat tulajdonában lévő 
nem lakás célú helyiségek nyílt versenyeztetési eljárás útján történő bérbeadását Eger 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban 
Rendelet) alapján az alábbiak szerint:  

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízása alapján az EVAT Zrt. 2025. június 4-én 
10.00 órakor nyílt versenyeztetés útján bérbe kívánja adni az önkormányzati tulajdonban lévő 

alábbi nem lakás célú helyiségeket: 
 



(összegek Ft-ban értendők) 

 

Cím 

 

Hrsz. 

 

Funkció 

 

Alapte-

rület 

m2 

Induló éves 

bérleti díj 

(nettó ár) 

 

Pályázati 

biztosíték 

Bérleti 

jogviszony 

időtartam 

(év) 

Almagyar u 1. 6067/A/1 üzlet 44 1.872.000,- 468.000,- 5 

Érsek u. 3-5. 4919/A/7 üzlet 80 2.925.000,- 731.250,- 5 

Érsek u. 8. 4932/2/A/2, 

4932/2/A/12, 

4932/2/A/13  

üzlet és 

tárolók 

121 53.000.000,- 1.192.500 5 

Vallon u. 2. 1322 üzlet 97 3.474.000,- 868.500,- 5 

 

Az Érsek u. 3-5. sz. és a Vallon u. 2. sz. alatti bérlemény jelenlegi bérlőjét EMJV Önkormányzata 
33/2022. (XI.25.) rendeletének 22.§ (8) bekezdése alapján előbérleti jog illeti meg. 
Az Almagyar u. 1. sz. alatti üzlethelyiség berendezését képezi az egykori Páncél Patika bútorzata, 
amelynek megőrzéséről és állagmegóvásáról a bérlő saját költségén köteles gondoskodni. 

 

A pályázati dokumentáció rendelkezésre bocsátása nyilvános közzététel útján történik. 
Közzététel módja: az Önkormányzat hivatalos hirdetőtáblája, a www.evatzrt.hu honlapon, 
Szuperinfó, közösségi oldalak. 
 
Az eljárás helye: Eger, Zalár J. u. 1-3. sz. EVAT Zrt. Tanácsterem 
 
Eredményhirdetés helye és ideje: a nyílt versenyeztetési eljárás eredménye azonnal kihirdetésre 
kerül. 
Szerződéskötés: az eredményhirdetéstől számított 8 munkanap. 
 
Induló éves bérleti díj minden évben a KSH által közzétett fogyasztói árindex 100%-val 
emelkedik. Első emelésre a bérleti szerződés megkötését követő év májusában kerül sor. 
A licitlépcső: 10.000,- Ft. 
A pályázati biztosítékot az eljárást megelőző napon 16.00 óráig kell befizetni az EVAT Zrt. 
Raiffeisen Banknál vezetett 12033007-00380027-00100007 számú számlájára. A pályázati 
biztosíték befizetése az induló nettó bérleti díjon történő ajánlattételnek minősül. A pályázati 
biztosítékot nyertesség esetén 3 havi bérleti díjnak megfelelő összegre kell kiegészíteni, ami 
óvadékként a kezelőnél marad. Az óvadék teljes mértékben visszajár a bérleti jogviszony 
megszűnése esetén, amennyiben a felek másként nem állapodnak meg, illetve amennyiben az 
óvadék nem kerül felhasználásra a bérbeadó részéről a bérlőt terhelő, a bérlő által nem teljesített 
kötelezettségek kapcsán. 
Az üzletek a nyílt versenyeztetési eljárás előtt előzetesen egyeztetett időpontban 
megtekinthetőek. 
 
A Rendelet 24. § (3) bekezdése alapján az üzlethelyiségek albérletbe nem adhatóak. 

I. és II. körzetben önkormányzati tulajdonú üzlethelységben használtruha-kereskedés nem 
folytatható.  
Az I. körzetben szálláshely-szolgáltatási tevékenység nem folytatható önkormányzat tulajdonú, 
közterületről nyíló, földszinti, nem lakáscélú helyiségben. 
 

http://www.evatzrt.hu/


Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén jogosult 
az eljárás soron következő helyezettjével szerződést kötni.  
Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 
 
Az ajánlatok bírálati szempontja: a legelőnyösebb ajánlat. 
 
Ajánlati kötöttség: a szerződéskötés napjáig fennáll. Amennyiben a szerződéskötésre a nyertes 
pályázó érdekkörébe tartozó okból ezen idő alatt nem kerül sor, úgy a pályázati biztosíték a 
kiírót illeti meg. 
 
Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha: 

▪ Az ajánlattevő az eljárás megkezdését követően visszalép 
▪ Az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja, 
▪ A szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, vagy az 

érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.  
 
Az eljáráson résztvevő az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni: 
▪ személyazonosság igazolására szolgáló dokumentum,  
▪ egyéni vállalkozó esetében a regisztrációról szóló igazolás vagy igazolvány, gazdasági 

társaság esetén 30 napnál nem régebbi cégkivonat és aláírási címpéldány legalább egyszerű 
másolatban,  

▪ ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt az eljárásban, akkor közokiratban vagy teljes 
bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti meghatalmazása,  

▪ az Nvt. 3. § (2) bekezdésében meghatározott esetekben az ott előírt cégszerűen aláírt 
átláthatósági nyilatkozat 

▪ a pályázónak igazolnia kell, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az EVAT Zrt. 
felé nincs tartozása. Ennek igazolása az EVAT Zrt. részére benyújtott írásbeli nyilatkozat 
útján történik. A szerződés megkötéséig a pályázónak hatósági bizonyítványt szükséges 
bemutatni az EVAT Zrt-nél arról, hogy nincs Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatánál 
nyilvántartott adótartozása. 

 
A nyílt versenyeztetés eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az EVAT Zrt-nél az 511-701 
telefonszámon.  
 
 Felelős: EVAT Zrt. 
 Határidő: 2025. június 30. 
 
 

13./Előterjesztés értéknövelő beruházásra vonatkozó kérelem elbírálásáról (PGÜB) 

Csákvári Antal elnök 

 

Meghívottak: 

Dr. Fejes Szonja vagyongazdálkodási divízióvezető, Evat Zrt. 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

 Csákvári Antal 
Egy 86 m2-es ingatlanról beszélnek, amit a Gyros 2001 Kft. bérel. 10 évre szól a jogviszonya. Az 

elektromos hálózat felújítását tervezi, ami 1,5 millió Ft-os költség lesz. Bérbeszámítást szeretne 

kérni, a havi bérleti díj 50%-ig.  

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_013.zip


 
Szavazás: Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, (1 fő nem szavazott) 

ellenszavazat nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 105/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és 
Ügyrendi Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva, az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet 21. § 
(1) bekezdése alapján hozzájárul az önkormányzati tulajdonban lévő Széchenyi u. 10. szám 
alatti, 4884/A/2 hrsz-ú 86 m2 nagyságú üzlethelyiségen (bérlő: Gyros 2001. Vendéglátóipari 
és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság; székhelye: 3300 Eger, Széchenyi István utca 
10.; adószáma: 11171940-2-10) elvégezni kívánt értéknövelő beruházáshoz, és a beterjesztett 
árajánlat alapján 1.198.117,- Ft+Áfa (bruttó 1.521.609,- Ft) felújítási költség bérleti díjba 
történő beszámításához. 
A benyújtott költségbecslés és műszaki tartalom jelen döntés elválaszthatatlan mellékletét 
képezi. 
A bérbeszámítás a felújításra vonatkozó számlák benyújtását és műszaki tartalmának 
ellenőrzését követően kezdődhet meg a mindenkori havi bérleti díj 50%-ig. 
 
 Felelős:     EVAT Zrt. 
 Határidő: 2025. július 31. 
 

14./Előterjesztés az elidegenítésre kijelölt lakásingatlanok versenyeztetési feltételeinek 

jóváhagyására (PGÜB, KGY) 

Csákvári Antal elnök 

 

Meghívott: 

Dr. Fejes Szonja vagyongazdálkodási divízióvezető, Evat Zrt. 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 106/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő 

lakások elidegenítéséről szóló 14/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete (továbbiakban 

Rendelet) 8. §-a alapján, valamint az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 

33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete (továbbiakban Vagyonrendelet) 37. § (1) bekezdése 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_014.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_014.zip


alapján a Közgyűlés dönt az alábbi ingatlanok nyílt versenyeztetési eljárás útján történő 

elidegenítéséről az alábbi pályázati felhívás szerint: 

 

 

Pályázati felhívás 

Az EVAT Zrt. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából meghirdeti az 

Önkormányzat tulajdonában lévő alábbi lakás megnevezésű ingatlanokat nyilvános 

versenyeztetés útján történő értékesítésre 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati 

rendelet alapján az alábbiak szerint: 

 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízása alapján az EVAT Zrt.  

2025. június 18-án 10.00 órakor nyilvános versenyeztetés útján értékesíti az 

önkormányzati tulajdonban lévő alábbi lakás ingatlanokat 

 

Kiírás tárgya 

 

Ingatlan címe 
Helyrajzi 

száma 
Funkció m2 

Szo

basz

ám 

Tulajdo

ni 

hányad 

Legalacsonya

bb bruttó 

eladási ár 

Pályázati 

biztosíték 

Bajcsy-Zsilinszky u. 13. 1. 

em. 5. 
4945/A/10 lakás 18 1 1/1 14.000.000 Ft 1.400.000 Ft 

Kossuth Lajos utca 5. lh: 

C. 1. em. 14. 
4959/1/C/6 lakás 38 1,5 1/1 38.000.000 Ft 3.800.000 Ft 

Katona István tér 7-9. 1. 

em. 3. 
4870/1/A/5 lakás 36 1 1/1 27.300.000 Ft 2.730.000 Ft 

Telekessy István utca 12. 

alagsor 2. 
7227/A/2 lakás 42 1 1/1 15.900.000 Ft 1.590.000 Ft 

Kodály Zoltán utca 2. 1. 

em. 1. 
6396/A/3 lakás 52 1,5 1/1 34.000.000 Ft 3.400.000 Ft 

Hell Miksa utca 4. 2. em. 

12. 
6402/A/20 lakás 33 1 1/1 24.400.000 Ft 2.440.000 Ft 

Mátyás király út 70. 3. 

em. 1. 
8994/1/A/9 lakás 55 2 1/1 33.600.000 Ft 3.360.000 Ft 

 



A bruttó és a nettó eladási árak egyezőek, tekintettel arra, hogy Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban Áfa 

tv.) 86. § (1) bekezdés j) pontja szerinti, adómentes körbe tartozó beépített ingatlan 

(ingatlanrész) és az ehhez tartozó földrészlet értékesítése kapcsán az Áfa tv. 88. §-a alapján 

történő adókötelessé tételre irányuló választással nem élt.  

 

A pályázati biztosítékot 2025. június 17. 16.00 óráig kell befizetni az EVAT Zrt. Raiffeisen Banknál 

vezetett 12033007-00380027-00100007 számú számlájára, az utalás közlemény rovatában 

megjelölve azt az ingatlant, ingatlanokat, amelyekre vonatkozóan a pályázati biztosíték 

befizetése megtörténik, kivéve, ha az utalás összegéből az egyértelműen beazonosítható.  

A pályázati biztosíték befizetése egyúttal az induló vételárra történő ajánlattételnek minősül. 

Licitálás és eredményhirdetés időpontja: 2025. június 18., 10:00 óra 

Licitálás helye: Eger, Zalár J. u. 1-3.sz., EVAT Zrt. Tanácsterem 

Licitlépcső:  100.000,- Ft 

Szerződéskötés: az eredményhirdetést követő 30 munkanapon belül 

Az ajánlatok bírálati szempontja: a legmagasabb összegű vételár 

Ajánlati kötöttség:  

A szerződéskötés napjáig fennáll. Amennyiben a szerződés a nyertes pályázó 

érdekkörébe tartozó okból - 30 munkanapon belül nem kerül aláírásra, úgy a pályázati 

biztosíték a kiírót illeti meg. 

Elővásárlási jog:  

Megilleti a Magyar Államot a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) 

bekezdés alapján. 

Az ingatlanok megtekinthetők: az EVAT Zrt-vel előre egyeztetett időpontban 

A pályázati biztosíték kamatmentesen visszajár:  

- a kiírás visszavonásától,  
- az eljárás eredménytelenségének megállapításától,  
- a nyertes ajánlattevő kivételével az ajánlattevők részére az eredményhirdetéstől 

számított 15 napon belül. 
-  

Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha: 

- a megkötött szerződést biztosító mellékkötelezettséggé alakul át, vagy beszámításra 
kerül 

- az ajánlattevő az eljárás megkezdését követően visszalép 
- az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja, 
- a szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, vagy az 

érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.  
 



Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén jogosult 

az eljárás soron következő helyezettjével szerződést kötni.  

Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 

Az ajánlattevő a licit kezdetén az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni a licit vezetőjének:  

- társas vállalkozás esetében 30 napnál nem régebbi cégkivonat és aláírási címpéldány 
legalább egyszerű másolatban, 

- ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt a liciten (nem saját nevében licitál), akkor 
közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti 
meghatalmazás,  

- egyéni vállalkozó esetében a vállalkozói jogviszony nyilvántartásának hiteles igazolása, 
- magánszemély esetében személyazonosság igazolására szolgáló dokumentumok, 
- amennyiben az ajánlattevő a vételárat banki hitel igénybevételével kívánja kiegyenlíteni, 

szükséges az erre vonatkozó írásbeli nyilatkozata, valamint a választott hitelintézet által 
az adásvételi szerződés elvárt tartalmi elemeiről szóló tájékoztatás,  

- a pályázónak igazolnia kell, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az EVAT 
Zrt. felé nincs tartozása. Ennek igazolása az EVAT Zrt. részére benyújtott írásbeli 
nyilatkozat útján történik. A szerződés megkötéséig a pályázónak hatósági bizonyítványt 
szükséges bemutatni az EVAT Zrt-nél arról, hogy nincs Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzatánál nyilvántartott adótartozása;  

- Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 21.4. pontja szerinti nyilatkozat (lsd. a Hirdetmény 
melléklete: átláthatósági nyilatkozatok); 

- többes pályázó közös ajánlattétele esetén, egyetemleges felelősségre, továbbá a 
tulajdonszerzés arányára vonatkozó írásbeli nyilatkozata; 

 

A versenyeztetési eljárás szabályainak részleteit az Önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet és annak 1. melléklete 

tartalmazza. 

Közzététel módja: www.evatzrt.hu honlapon, Városi Televízió képújság, Szuperinfo.hu, 

www.eger.hu honlapon, az EVAT Zrt. és Eger város facebook oldalán, ingatlan hirdetési 

oldalakon. 

A nyílt versenyeztetés eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az EVAT Zrt-nél az 511-735 

telefonszámon. 

Jelen hirdetmény nem minősül nyilvános ajánlattételnek!      

A Közgyűlés felhatalmazza az EVAT Zrt-t a versenyeztetési eljárás megindítására, 

lebonyolítására, az eljárás eredményének megállapítására. Egyben felkéri az EVAT Zrt-t a nyertes 

pályázatokra vonatkozó teljes pályázati iratanyag Vagyongazdálkodási Csoport részére történő 

átadására, valamint a befolyt pályázati biztosíték összegének Önkormányzat részére történő 

átutalására.  

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására. 

 

Felelős:  

Dr. Bánhidy Péter EVAT Zrt. vezérigazgató 

http://www.evatzrt.hu/
http://www.eger.hu/


Határidő: 2025. augusztus 31. 

 

  

15./Előterjesztés az Eger, Dobó tér 9. szám alatti társasház földszintjén található, Eger 

belterület 5042/A/4 hrsz-ú ingatlan, 22,6 m2 térmértékű részére vonatkozó használat jogának 

adományozásáról a Cukorbetegek Egri Egyesülete részére (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 

Meghívott: 

Jakabné Jakab Katalin elnök, Cukorbetegek Egri Egyesülete 

Farkas Attila 

Továbbra sem érti, miért különböznek az időtartamok. Arról volt szó, vagyongazdálkodási 

koncepció lesz és azért csak 2 évre adja az önkormányzat bérbe az ingatlanokat. Ehhez képest 

ebben az anyagban is 5 év szerepel.  

Csákvári Antal 

Itt mindösszesen 22,6 m2 alapterületű ingatlanról beszélnek. Úgy gondolja, polgármester úr így 

egyeztetett az egyesülettel. 

 
További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 107/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: 

Vagyonrendelet) 14. § (2) és (3) bekezdése, valamint az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi 

CXXVII. törvény 11. § (3) bekezdésében és 259. § 9/A. pontjában foglaltakra tekintettel dönt az 

egri 5042/A/4 hrsz-ú ingatlan 22,6 m2 térmértékű részére vonatkozó használat jogának 2025. 

június 01. napjától 2030. május 31. napjáig terjedő, 5 éves határozott időtartamra történő 

átadásáról a Cukorbetegek Egri Egyesülete (3300 Eger, Cifrakapu utca 122. 1/4.; a szervezet 

nyilvántartási száma: 10-02-0001438, adószáma: 18582145-1-10) részére, közcélú adomány 

formájában, az alábbi feltételek mellett: 

- Az ingatlanrészt csak a fent említett közhasznú szervezet használhatja, albérletbe nem 
adhatja. 

- A szervezet az ingatlanrészt az alaptevékenységéhez vagy ahhoz kapcsolódó 
tevékenységhez használhatja 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_015.zip
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- A szervezet 2025. június 01. és 2030. május 31. közötti időtartamban használhatja az 
ingatlanrészt. 

- Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) rendelet 
14. § (3) bekezdés szerinti költségek a szervezetet terhelik. 

Amennyiben a közcélú adomány nyújtásának feltételei már nem állnak fenn, az Önkormányzat 

a megjelölt határidő előtt egyoldalú nyilatkozattal a használat jogát megszüntetheti, és kérheti 

annak ingatlan-nyilvántartásból történő törlését. 

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a használat joga közcélú adományként történő 

átengedéséről szóló megállapodás aláírására.  

 

Felelős: Vágner Ákos polgármester 

dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda 

vezetője 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Határidő: 2025. június 30. 
 

16./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az 

idegenforgalmi adóról szóló 23/2024. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról (KIB, 

PGÜB, KGY) 

Dr. Barta Viktor jegyző 

 

Meghívott: 

Egyesület Eger Idegenforgalmáért Külső meghívott 

  Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 
  108/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi rendelettervezet 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az 
idegenforgalmi adóról szóló 23/2024. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat adómegállapítási 
jogával élve, gazdálkodási feladatai és az ehhez szükséges forrásképzés céljából, Eger Megyei 
Jogú Város közigazgatási területén nem állandó lakosként való turisztikai célú tartózkodás 
adóztatására, az idegenforgalmi adókötelezettség megállapítására vonatkozó szabályokat, az 
önkormányzati gazdálkodás szabadságát és a saját bevétel növelése lehetőségét biztosító 
adóstruktúra fenntartása, a település önfenntartó képességének fenntartásához való 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_016.zip
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hozzájárulás, a helyi közösség öngondoskodásra való képességének erősítése és a helyi adóztatás 
eszközének a helyi sajátosságokhoz igazítható meghatározása érdekében állapítja meg. 

[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 
1. § (1) bekezdésében, 6. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

Az idegenforgalmi adóról szóló 23/2024. (XI. 28.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése 
helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendég éjszakánként 750 forint.” 

2. § 

Ez a rendelet 2026. január 1-jén lép hatályba, és 2026. január 2-án hatályát veszti. 
 

 

17./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a helyi 

közművelődési feladatok ellátásáról (KIB, PGÜB, KGY) 

Dr. Barta Viktor jegyző 

  Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 
 109/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi rendelettervezet 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a helyi 
közművelődési feladatok ellátásáról 

(tervezet) 
 

[1] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Eger polgárainak közművelődési igényei és érdekei, 

valamint a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján rendeletben határozza meg az ellátandó 

közművelődési alapszolgáltatások körét, a feladatellátás formáját, módját és mértékét. 

[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország Alaptörvénye 32. 

cikk (1) bekezdés a) pontja alapján, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról 

és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás 

alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 

bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a muzeális intézményekről, a 

nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) 

bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Egri Cigány Önkormányzat, az Egri 
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Lengyel Önkormányzat, továbbá az Egri Ruszin Önkormányzat véleményének kikérésével a 

következőket rendeli el: 

1. § A rendelet hatálya kiterjed Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban 

Önkormányzat) által fenntartott közművelődési intézményekre, a gazdasági társaságokra, 

közművelődési feladatot is ellátó szervezetekre, az Önkormányzattal közművelődési 

megállapodást kötő szervezetekre, természetes személyekre. 

2. § Az Önkormányzat kötelező feladata a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Kult. tv.) 76. § (7) 
bekezdése alapján a Kult. tv. 76. § (3) bekezdése szerinti helyi közművelődési alapszolgáltatások 
teljes körének megszervezése.   
 
3. § (1) Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatások folyamatos hozzáférhetősége 
érdekében közművelődési feladatot ellátó költségvetési intézményt tart fenn, illetve közösségi 
színtereket biztosít. 
(2) Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatásokat a mellékletben felsorolt, az általa 
fenntartott költségvetési szerveken, valamint az általa alapított, kizárólagos tulajdonában álló 
gazdasági társaságain, továbbá egyéb szervezetekkel, jogi vagy természetes személlyel kötött 
közművelődési megállapodásokon keresztül biztosítja.  
 
4. § Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatások biztosítására a Kult. tv. 79. §-a 
szerint szabályozott módon közművelődési megállapodást köthet azzal az Eger Megyei Jogú 
Városban székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkező, a Kult. tv-ben meghatározott 
követelményeknek megfelelő egyéb szervezettel, jogi vagy természetes személlyel, amely 
a) igazolja, hogy nem rendelkezik lejárt esedékességű köztartozással, 
b) rendszeres közművelődési tevékenységet folytat, és 
c) nyilatkozik arról, hogy a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési 
intézmények és közösségi színterek követelményeiről szóló miniszteri rendeletben előírt 
személyi, tárgyi, pénzügyi feltételekkel a közművelődési megállapodás hatálya alatt rendelkezik. 
(2) Közművelődési megállapodás kivételesen, az (1) bekezdésben meghatározott feltételeknek 
eleget tevő, Eger Megyei Jogú Városban lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező 
természetes személlyel is köthető. 
 
5. § (1) A Kult. tv. és jelen rendelet által meghatározott közművelődési feladatok ellátásával 
kapcsolatos egyes fenntartói, felügyeleti és további jogköröket Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés), valamint az Alapokmány 2. 
melléklete szerint a Közgyűlés által átruházott hatáskörében a Közgyűlés Kulturális és 
Idegenforgalmi Bizottsága gyakorolja.  
 (2) A közvetlen feladatellátásban részt vevő, önkormányzati fenntartású közművelődési 
intézmény az önkormányzat által elfogadott tárgyévi költségvetésben meghatározott pénzügyi 
keretek, valamint a vonatkozó jogszabályok előírásainak figyelembevételével elkészíti és adott 
költségvetési év március 1-ig jóváhagyásra beterjeszti a fenntartóhoz a szolgáltatási tervvel 
rendelkező munkatervét, továbbá ugyanezen időpontra elkészíti és beterjeszti az előző évi 
munkaterve végrehajtásáról szóló beszámolóját. 
(3) A feladatellátásban részt vevő, az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdasági 
társaságok, valamint közművelődési megállapodással rendelkező 4. § szerinti szervezetek, 
természetes személyek az Önkormányzat által elfogadott éves költségvetésben meghatározott 
pénzügyi keretek, valamint a vonatkozó jogszabályok előírásainak figyelembevételével elkészítik 
és adott év március 1-ig jóváhagyásra beterjesztik az Önkormányzathoz a szolgáltatási tervüket, 
illetve ugyanezen időpontra elkészítik és beterjesztik az előző évi szolgáltatási tervük 
teljesüléséről szóló beszámolójukat. 



 
6. § (1) Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatások ellátását saját költségvetésből 
finanszírozza, melynek forrása a saját bevétel, a központi költségvetésből származó állami 
hozzájárulás, a központi költségvetési forrásból pályázati úton elnyerhető érdekeltségnövelő 
támogatások és az elkülönített állami pénzalapokból, valamint egyéb támogatóktól pályázati 
úton elnyerhető támogatások. Az Önkormányzat a közművelődési feladatok ellátására 
fordítható támogatás összegét és címzettjeit az éves költségvetési rendeletében határozza meg. 
(2) Az Önkormányzat a közművelődési feladatok ellátása érdekében benyújtott pályázatok 
önrészének részbeni vagy teljes átvállalásával is segítheti a közművelődési tevékenységek 
ellátását, valamint törekszik a részére nyitva álló pályázati lehetőségek kihasználására. 
(3) Az Önkormányzat közvetlen feladatfinanszírozással támogathatja a helyi közművelődési 
tevékenységeket: 
a) támogatási kérelmek útján elnyerhető pénzügyi támogatással a kulturális pályázati támogatási 
rendszeren keresztül, 
b) kulturális civil szervezetek és művelődő közösségek közvetlen, pályázati rendszeren kívüli 
pénzügyi támogatásával, kulturális együttműködési és támogatási megállapodások 
megkötésével. 

 
7. § (1) Az Önkormányzat és a 4. § szerinti közművelődési feladatokat ellátók hatékony 
feladatellátásuk érdekében kapcsolatot tartanak fenn és együttműködnek: 
a) a szakminisztériummal, 
b) a szakmai intézetekkel, 
c) az országos és területi szakmai szolgáltató szervezetekkel, 
d) a nem önkormányzati fenntartású közművelődési intézményekkel, 
e) a nem önkormányzati fenntartású, egyéb alaptevékenységhez kapcsolódóan közművelődési 
tevékenységet is végző intézményekkel, 
f) Egerben tevékenységüket kifejtő gazdasági szereplőkkel, 
g) Heves Vármegye Önkormányzatával, 
h) a város köznevelési intézményeivel, 
i) a város illetékeségi területén működő közlevéltárral, 
j) a médiával, 
k) a nemzetiségi önkormányzatokkal, 
l) a városban működő egyházi szervezetekkel, 
m) a közművelődési feladatot ellátó civil szervezetekkel. 

 
8. § A 3. §-ban meghatározottak által ellátott közművelődési funkciókról és feladatokról a 
rendelet melléklete rendelkezik. 

 
Záró rendelkezések 

 
9. § Hatályát veszti Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a helyi 
közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2020. (I. 31.) önkormányzati rendelete. 
10. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
  



18./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az 

államháztartáson kívülre történő forrásátadás szabályairól (KSZSB, KIB, PGÜB, KGY) 

Dr. Barta Viktor 

Tájékoztatja a bizottságot, a tegnapi napon Pál György képviselő úrnak a javaslatát befogadta. 

Ennek értelmében a pályázók számára lehetővé teszik a NAV0-ás igazolás mellett a 

Köztartozásmentes Adózói Adatbázisból származó igazolás benyújtását szintén. A 

támogatásnyújtás átfogó vizsgálatát célul tűzték ki és ennek a rendeleti oldalát láthatja a 

bizottság. Lesz egy utasítási oldala is, ami a közgyűlésre, a hivatalra fog vonatkozni. Szakítanak 

azzal a hagyománnyal, hogy a jegyzői utasítás a kedvezményezettekre is róna kötelezettségeket. 

Ez nem volt eddig szerencsés. 

  Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 
 110/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi rendelettervezet 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének……………/2025. (V.29.) 
önkormányzati rendelete az államháztartáson kívülre történő forrásátadás 

szabályairól 

[1] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése attól a céltól vezérelve, hogy az 
államháztartáson kívülre történő forrásátadás, valamint a széles körben nyújtható támogatások 
helyi szintű eljárási szabályait rögzítse, rendeletet alkot. 

[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. A rendelet hatálya 

1. § 

(1) A rendelet személyi hatálya kiterjed az államháztartás körébe nem tartozó jogi személyekre 
és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre (továbbiakban: államháztartáson kívüli 
szervezet), és természetes személyekre, mint támogatottakra (a továbbiakban együtt: 
támogatott), valamint Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatára és Közgyűlésére, továbbá a 
Közgyűlés szerveire (továbbiakban: támogató vagy önkormányzat). 

(2) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott 
pénzbeli támogatásra, ideértve az önkormányzat éves költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendeletben elfogadott előirányzata terhére az önkormányzat közvetett és közvetlen 
tulajdonában lévő gazdasági társaságoknak, civil szervezeteknek nyújtandó működési és 
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felhalmozási célú önkormányzati támogatásokat és a közfeladat ellátásra kötött megállapodás 
keretében átadott forrásokat is. 

(3) A rendelet tárgyi hatálya nem terjed ki: 

a) a szociális és gyermekvédelmi ellátásokra, a szociálisan rászorultak részére megállapított 
pénzbeli és természetbeni támogatásokra, 

b) a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló 
önkormányzati rendeletekben meghatározott juttatásokra,  

c) a lakhatás önkormányzati támogatásáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott 
támogatásokra, 

d) a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás átvételére. 
 

2. Értelmező rendelkezések 

2. § 

E rendelet alkalmazásában: 

1. államháztartáson kívülre juttatott forrás: az államháztartásról szóló törvényben 
meghatározott államháztartás központi és önkormányzati alrendszerébe nem tartozó 
jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek és természetes 
személyek részére átadott pénzeszköz; 
 

2. felhalmozási célú forrásátadás: az államháztartáson kívüli szervezetek, természetes 
személyek számára 

a) visszafizetési kötelezettség mellett felhalmozási célból nyújtott támogatások, 
b) a felhalmozási célból végleges jelleggel nyújtott támogatások; 
 

3. közfeladat: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) - (2) bekezdésében és egyéb vonatkozó jogszabályokban foglalt, az önkormányzat 
által ellátandó, megszervezendő feladatok; 
 

4.  működési célú forrásátadás: az államháztartáson kívüli szervezetek, természetes 
személyek számára 

a) visszafizetési kötelezettség mellett működési célból nyújtott támogatások,  
b) a működési célból végleges jelleggel nyújtott támogatások; 
 

5. támogatás: az önkormányzat által, valamint az államháztartás egyéb alrendszereiből az 
önkormányzaton keresztül bármilyen jogcímen nyújtott nem normatív, céljellegű, 
működési vagy felhalmozási célra adandó pénzbeli juttatás – függetlenül azok 
visszatérítendő vagy vissza nem térítendő jellegétől, kivéve az 1. § (3) bekezdésében 
foglalt támogatásokat; 
 

6. átlátható szervezet: a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 
1. pontja szerinti személy, szervezet; 
 

7. kérelmező: a támogatást pályázati úton vagy pályázati rendszeren kívül, kérelemmel 
igénylő személy, szervezet; 
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8. támogatott: az 1. § (1) bekezdésében megjelöltek, akinek a támogató támogatási 
szerződés alapján a jelen rendelet hatálya alá tartozó támogatást nyújt; 
 

9. támogatott tevékenység: a támogatási szerződésben meghatározott olyan tevékenység, 
amely során felmerült költségek megtérítését a támogatás részben vagy egészében 
biztosítja; 
 

10. támogatott tevékenység időtartama: a támogatási szerződésben megjelölt időpontok 
közé eső, a kérelmező által a pályázatban vagy pályázati rendszeren kívüli kérelemben 
megjelölt kezdő és befejező időpontok közötti intervallum. Ezen időszakban kell a 
kérelmezőnek a támogatott tevékenységet megvalósítania, s a támogatást kizárólag a 
fentiek szerint meghatározott időszakot terhelő költségek kiegyenlítésére használhatja 
fel; 
 

11. elszámolható költségek: elszámolási útmutató szerinti költségek; 
 

12. de minimis támogatás: csekély összegű támogatás, egy és ugyanazon támogatottnak 
meghatározott időszakon belül nyújtott, egy – az Európai Unió vonatkozó rendeleteiben 
- meghatározott összeget meg nem haladó támogatás. 

3. Államháztartáson kívülre juttatott forrás átadásának célja, formái, a támogatás 
nyújtása iránti kérelem 

3. § 

(1) A támogató a költségvetésről szóló rendeletében meghatározott előirányzatai terhére 
céljelleggel támogatást nyújthat. 

(2) A céljellegű támogatás lehet: 

a) eseti jellegű támogatás, amely meghatározott működési vagy fejlesztési feladat 
ellátásához, cél megvalósításához nyújt anyagi hozzájárulást, 

b) általános működési célú támogatás, amely a támogatott működéséhez biztosít pénzbeli 
támogatást. 

(3) A támogatás formája: 

a) visszatérítendő támogatás; 
b) vissza nem térítendő támogatás. 
 
(4) A támogatás folyósítása történhet: 
 
a) a támogatott tevékenység megvalósítását megelőzően (előfinanszírozással),  
b) utólagos elszámolás mellett egy összegben vagy részletekben, időarányosan vagy 

teljesítményarányosan, 
c) a támogatott tevékenység megvalósítását követően (utófinanszírozással), a beszámoló 

támogató általi elfogadását követően egy összegben. 

4. § 



(1) Támogatásban az részesülhet, aki  

a) a támogatóhoz pályázati rendszeren kívül támogatás iránti kérelmet vagy  

b) a támogató által kiírt pályázati kiírásra érvényes pályázatot nyújt be. 

(2) Azon szervezetek részére, melyek támogatását az önkormányzat éves költségvetési rendelete 
nevesítetten és tételesen tartalmazza, továbbá a költségvetési rendeletben meghatározott 
polgármesteri céltartalék, valamint a polgármesteri saját hatáskörben egyösszegű támogatás 
keretében nyújtott támogatások esetében külön pályázati eljárást lefolytatni nem kell. 

(3) A támogatás iránti kérelmet jelen rendelet 1. melléklete szerinti önkormányzati támogatás 
iránti kérelem nyomtatványon, míg sportszervezetek által igényelt támogatás esetén a 2.  
melléklet szerinti kérelem nyomtatványon kell benyújtani. Rendezvények támogatása esetén az 
1. vagy 2. melléklet szerinti kérelemhez a 3. melléklet szerinti költségtáblázat benyújtása is 
szükséges. 

(4) A kérelemhez csatolni kell jelen rendelet 4-8. mellékletei szerinti nyilatkozatokat, valamint 
az 1. és 2. melléklet szerinti kérelemben meghatározott további dokumentumokat. 

(5)  Azon közvetlen vagy közvetett, legalább kisebbségi önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok, melyek működésükhöz önkormányzati támogatást kívánnak igényelni, az 
önkormányzat tárgyévet követő költségvetésében nevesítendő támogatások iránti előzetes 
igényüket ugyanezen időszakra vonatkozó üzleti tervük tervezetével ellátva a tárgyév november 
30. napjáig kötelesek az önkormányzat részére írásban benyújtani. Ezt követően beérkezett 
támogatási igények csak az önkormányzat tárgyévi költségvetésében rendelkezésre álló 
esetleges szabad források terhére, egyedi döntéssel bírálhatóak el. Az önkormányzat tárgyévi 
költségvetési rendelete hatálybalépését követően a kérelmező köteles írásbeli kérelmet 
benyújtani az önkormányzathoz a (4) bekezdés szerinti dokumentumokkal. 
 
(6) Pályázat útján igényelt támogatások esetén a beadási határidő a pályázatban megjelölt 
határidő. 
 
(7) Pályázat keretében profitorientált programok vagy más költségvetési forrásból is 
finanszírozott rendezvények egyedi mérlegelés alapján, elsődlegesen visszatérítendő támogatás 
formájában támogathatóak.  

(8) A támogatással kapcsolatos adatok közérdekű adatnak minősülnek, melyre vonatkozóan az 
önkormányzatot az irányadó jogszabályokban előírt nyilvántartási és közzétételi kötelezettség 
terheli. 

4. A támogatás nyújtásának feltételei, a támogatás odaítélése 

5. § 

(1) A támogatóhoz pályázati rendszeren kívül beérkezett támogatás iránti kérelmek, vagy a 
támogató által kiírt pályázati kiírásra beérkezett támogatás iránti kérelmek alapján a támogatás 
odaítéléséről, a támogatás formájáról, illetve annak összegéről a Közgyűlés dönt az illetékes 
bizottságok véleményét és javaslatait is figyelembe véve, kivéve, ha a Közgyűlés helyett 
átruházott hatáskörben a Közgyűlés bizottsága vagy a polgármester jogosult döntést hozni.  

https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/451656#ME1


(2) Amennyiben a kérelem benyújtása hiányosan történt – legfeljebb egy alkalommal - a 
kérelmezőt 8 napon belül írásban fel kell hívni a hiányosság, felhívástól számított 15 napon belüli 
pótlására. A hiánypótlási határidő eredménytelen elteltét követően a polgármester értesíti a 
kérelmezőt a támogatási igény elutasításáról. 

(3) A támogatott részére – a közszolgáltatások ellentételezéseként nyújtott támogatásokat 
kivéve - az önkormányzattól korábban kapott támogatás kapcsán benyújtott elszámolás 
elfogadásáig, a még el nem számolt támogatással érintett, azzal megegyező célra újabb 
támogatás nem nyújtható. 

(4) Alapítvány támogatásáról csak a Közgyűlés jogosult döntést hozni. 

(5) A támogató a támogatásról szóló döntésben a támogatás kifizetését meghatározott saját 
forrás, vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétéhez kötheti. Ez esetben a támogatottnak 
a saját forrás vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétére vonatkozóan nyilatkoznia kell. 

(6) Nem fizethető ki támogatás, illetve a megítélt támogatás kifizetését fel kell függeszteni, ha a 
támogató utólag arról értesül, hogy: 

a) a támogatott lejárt esedékességű, hatvan napon túli meg nem fizetett köztartozással 
rendelkezik, a köztartozás megfizetéséig, 

b) ha a támogatottal szemben csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás van 
folyamatban, 

c) ha a támogatásban részesülő a támogatótól korábban kapott pénzügyi támogatással nem 
számolt el, vagy nem megfelelően számolt el, ide nem értve a (3) bekezdésben foglalt 
esetet, 

d) a támogatottnak az Önkormányzat, az Önkormányzat fenntartásában álló költségvetési 
szervek, vagy az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok felé lejárt 
esedékességű tartozása van. 

5. A támogatási szerződés 

6. § 

(1) Az 5. § (1) bekezdése szerinti döntéshozó által megállapított, önkormányzat által nyújtott 
támogatás folyósítására támogatási szerződést kell kötni. 

(2) A támogatási szerződés az önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatással 
összefüggő kötelezettségvállalás alapdokumentuma. 

(3) A támogatási szerződésnek tartalmaznia kell különösen: 

a) a felek megnevezését, adatait, képviseletükben eljáró személy megnevezését, a képviselet 
formáját és jogalapját, 

b) természetes személy esetén személyazonosító adatait, állampolgárságát, lakcímét, 
személyazonosító okmányának számát, 

c) a támogatás nyújtásáról szóló döntés számát, 
d) a támogatás összegét bruttó támogatási egyenértékben kifejezett összegben, 
e) a támogatás felhasználásának célját, a támogatott tevékenység időtartamát, 
f) a támogatás felhasználásának feltételeit, 
g) a pénzügyi teljesítés határidejét, módját és ütemezését, 



h) a pénzügyi elszámolás módját, helyét és határidejét, 
i) a szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítésének következményeit, 
j) a vissza nem térítendő támogatásnál a nem cél szerinti felhasználás esetén a visszatérítési 

kötelezettséget, a visszatérítés időpontját, időtartamát és feltételeit, visszatérítendő 
támogatás, és a fel nem használt támogatás esetén a visszatérítés időpontját, időtartamát 
és feltételeit. 

(4) Az önkormányzati támogatás folyósítását a támogatási szerződés aláírását követően az abban 
foglalt ütemezés szerint, kizárólag a támogatott pénzintézeti számlájára való átutalással kell 
teljesíteni. 

(5) A támogatott a kapott támogatást kizárólag a támogatási szerződésben megjelölt célokra 
fordíthatja, és más személy vagy szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja. 

(6) A támogatás célnak megfelelő felhasználása a helyszínen is ellenőrizhető. 

(7) A támogatás iránti kérelemben foglaltaktól eltérő támogatási összeg nyújtása esetén a 
támogatási jogviszony létrejöttének feltétele, hogy a támogatott a támogatási szerződésben 
vállalja, hogy a támogatás célját a megváltozott összegtől függetlenül is meg tudja valósítani. A 
támogatottnak az erre irányuló tájékoztatást követően külön írásban nyilatkoznia kell a 
kérelemtől eltérő támogatási összeg kapcsán a felhasználás céljáról. Amennyiben a megítélt 
támogatással a kérelmező nem tudja a kérelemben megjelölt támogatási célt megvalósítani, új 
kérelem benyújtása, a kérelem visszavonása vagy új kérelem és visszavonás hiányában annak 
elutasítása szükséges. Ötszázezer forint alatti támogatási összeg alatt, ha a támogatott a 
támogatási szerződés aláírásával vállalja, hogy a támogatás célját a megítélt támogatási összeg 
ellenére is meg tudja valósítani, a felhasználás céljára vonatkozó külön írásbeli nyilatkozat 
beszerzése nem szükséges. 

(8) A támogatási szerződés a támogató részéről egyoldalúan módosítható, amennyiben az a 
támogatottra nézve nem tartalmaz kedvezőtlenebb előírásokat a módosítandó szerződésben 
foglaltaknál. A támogatott kérelmére a támogatási szerződés a támogatási időszak lejárta előtt 
az 5. § (1) bekezdés szerinti döntéshozó hozzájáruló döntése esetén módosítható. A támogatási 
időszak lejártát követően benyújtott módosítási kérelmek elutasításáról a polgármester dönthet 
és döntéséről tájékoztatja a támogatottat. 

6. A támogatás elszámolása 

7. § 

(1) A nyújtott támogatás támogatási célnak és a mindenkor hatályos pénzügyi-számviteli 
szabályoknak megfelelő, jogszerű felhasználásáról a támogatott köteles a támogatási 
szerződésben foglaltak szerint, az ott rögzített módon és határidőig elszámolni. Az elszámolást 
a támogatási szerződéshez mellékelt belső szabályzat szerinti útmutató segíti. 

(2) Az elszámoláshoz a támogatott a támogatott cél megvalósulását részletesen bemutató 
szöveges beszámolót és az elszámolni kívánt bizonylatok kapcsán számlaösszesítőt köteles 
benyújtani. Kulturális és művészeti, valamint sport célú rendezvények támogatása esetén a 9. 
melléklet szerinti külön elszámoló lap benyújtása is kötelező. 

(3) A 10. melléklet szerinti számlaösszesítőben azon költségek tüntethetők fel, melyekre a 
támogatási szerződés kiterjedt, azok köre utólagosan nem bővíthető. 



(4) A támogatottnak az elszámoláshoz a támogatási szerződéshez mellékelt, (1) bekezdésben 
hivatkozott elszámolási útmutató szerinti dokumentumokat kell benyújtania. 

(5) Amennyiben a támogatott részére önrész megléte is előírásra került, akkor a támogatottnak 
a támogatással és az önrész összegével együttesen – de azokat tételesen elkülönítve - kell 
elszámolnia. 

(6) A támogatott indokolt esetben egy alkalommal, írásban kérheti az elszámolási határidő 
meghosszabbítását a támogatási szerződésben rögzített elszámolási határidő lejárta előtt 
legalább 10 nappal. Az elszámolási határidő meghosszabbításáról a polgármester jogosult 
dönteni. 

(7) Működési célú támogatás terhére azok a költségek számolhatóak el, amelyek az 
államháztartáson kívüli szervezet létesítő okiratának megfelelő tevékenységéhez kapcsolódnak. 

(8) Felhalmozási célú támogatás terhére azok a költségek számolhatók el, amelyek a 
felhalmozási célú támogatási szerződésben meghatározott cél (kisértékű tárgyi eszközök, tárgyi 
eszközök, immateriális javak beszerzése) megvalósítását szolgálják. 

(9) Elszámolás kapcsán a támogató legfeljebb két alkalommal élhet hiánypótlási felhívással a 
támogatott felé. A hiánypótlás támogatott általi elmulasztása esetén az 5. § (1) bekezdése szerinti 
döntéshozó döntést hoz a támogatási szerződésben és vonatkozó jogszabályokban előírt 
jogkövetkezmények alkalmazásáról. Amennyiben a támogatott önhibáján kívül nem tudja 
bármely, a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségét teljesíteni, a támogatottat terheli az 
önhiba hiányának bizonyítása. 

8. § 

(1) Az elszámolás elfogadásáról annak tartalmi és számszaki ellenőrzését követően, az ellenőrzés 
megállapításainak figyelembevételével az 5. § (1) bekezdés szerinti döntéshozó dönt. 

(2) Ha a támogatott a támogatási szerződésben foglalt elszámolási határidőig nem, vagy nem 
szabályos módon számolt el, illetve az nem felel meg a támogatás szerződésben rögzített 
céljának, akkor a támogatást – az elszámolás részbeni elutasítása esetén a támogatás el nem 
számolt összegét - a támogatottnak a Ptk. szerinti, a támogatás átutalása és a visszafizetés 
közötti időre elszámolt késedelmi kamattal növelten kell visszafizetnie. 

(3) A fel nem használt támogatás (2) bekezdés szerinti kamattal növelt összegét a támogatott a 
visszafizetésre kötelező felhívás közlését követő 15 napon belül köteles az önkormányzat 
számlájára visszafizetni. 

(4) Amennyiben a támogatott a visszatérítendő támogatás összegét a megadott határidőig nem, 
vagy csak részben fizeti vissza, úgy a késedelmes időszakra a Ptk. szerinti késedelmi kamatot 
köteles fizetni. Amennyiben a késedelem a kilencven napot meghaladja, és a támogatott 
felszólítás ellenére sem tesz eleget fizetési kötelezettségének, a támogató polgári peres vagy 
nemperes eljárás útján érvényesíti követelését a támogatottal szemben. 

(5) A támogatott az elszámolással érintett dokumentumokat 8 évig köteles megőrizni. 

7. A támogatás nyilvántartása és közzététele 



9. § 

(1) A támogatásokról és az elszámolási kötelezettség teljesítéséről az önkormányzat a 
nyilvántartást vezet.  

(2) A közérdekű adatok megismerésére és közzétételére vonatkozó törvényi rendelkezések 
alapján az önkormányzat költségvetéséből nyújtott nem normatív, céljellegű, működési és 
fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá 
a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatokat a Központi Információs 
Közadat-nyilvántartásban, valamint az önkormányzat honlapján közzé kell tenni a döntést 
követő 15 napon belül. 

(3) Az önkormányzatnak a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi 
CLXXXI. törvényben meghatározott közzétételi kötelezettségnek a 
www.kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon kell eleget tennie. A közzétételre és a közadatok, 
közérdekből nyilvános adatokmegismerhetőségére vonatkozó jogszabályi kötelezettségről, 
előírásokról, valamint az ezekkel együtt járó adatkezelési szabályokról a támogatottat a 
támogatási szerződésben, vagy bárki által elektronikus felületen keresztül megismerhető 
tájékoztatóra való utalással tájékoztatni szükséges. 

8. Az államháztartáson kívülre juttatott forrás átadása és nyilvántartása során 
keletkező adatok kezelése 

10. § 

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átadása és nyilvántartása során keletkező adatok 
kezelésének célja az államháztartáson kívülre juttatott forrás átadása, valamint nyilvántartása, 
támogatás nyújtása az igénylők részére. 

(2) A személyes adat kezelésének jogalapja az Európai Unió általános adatvédelmi rendelete 
(GDPR) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja, azaz az adatkezelőre ráruházott közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés. 

(3) A kezelt adatok köre a természetes személy támogatott esetén a támogatott neve, 
személyazonosító adatai, személyazonosító okmányának száma, lakcíme, állampolgársága, 
adóazonosító jele, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezetek 
támogatása esetén a támogatott neve, adatai, a támogatás formája, a támogatás összege, a 
támogatás célja, a támogatás átutalásának, átadásának ideje, határideje, a támogatásról való 
elszámolás határideje, helye, időpontja, az elszámolás során bemutatott pénzügyi bizonylatok 
száma, adószám. 

(4) A személyes adatok az önkormányzat nyilvántartásból 5 év elteltével kerülnek törlésre. 

9. A csekély összegű (de minimis) támogatásokra vonatkozó szabályok alkalmazása 

11. § 

(1) A támogató az Európai Unió működéséről szóló szerződés (továbbiakban: Szerződés) 107. és 
108 cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló a Bizottság 2023. 
december 13-i (EU) 2023/2831 rendelete, valamint a Szerződés 107. és 108. cikkének az általános 
gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű 



támogatásokra való alkalmazásáról szóló a Bizottság 2023. december 13-i (EU) 2023/2832 
rendelete alapján csekély összegű (de minimis) támogatást nyújthat működési vagy felhalmozási 
célra. 

(2) Amennyiben a támogatott az (1) bekezdésben hivatkozott és egyéb vonatkozó jogszabályok 
hatálya alá tartozó vállalkozás, úgy bármely, a csekély összegű támogatások nyújtása 
szempontjából releváns időszakot és ebben az időszakban nyújtott teljes bruttó támogatási 
egyenértéket tekintve köteles a 11. vagy 12. melléklet szerinti nyilatkozatot tenni a támogató felé 
a támogatási kérelem benyújtásakor arról, hogy vele szemben nem áll fenn az önkormányzat 
által nyújtandó támogatást korlátozó vagy kizáró körülmény. 

(3) Csekély összegű támogatás nyújtásakor a támogató a 13. vagy 14. melléklet szerinti igazolást 
adja a támogatott vállalkozás részére a támogatás összegéről és arról, hogy a támogatás csekély 
összegű támogatásnak minősül. A támogatáshoz a kapcsolódó iratokat a támogatott a támogatás 
odaítélését követő 10 évig köteles megőrizni, a támogató ilyen irányú felhívása esetén bemutatni. 

(4) A támogatási eljárás során a támogató az európai uniós versenyjogi értelemben vett 
támogatásokkal kapcsolatos eljárásra vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint köteles 
eljárni. Jelen rendelet általános szabályait csak magasabb szintű jogszabályban nem szabályozott 
esetekben kell alkalmazni. 

10. Záró rendelkezések 

12. § 

 (1) Jelen rendelet rendelkezéseit a hatálybalépését követően benyújtott kérelmek, kiírt 
pályázatok alapján indult támogatási eljárásokra kell alkalmazni. 

(2) A rendelet rendelkezéseit a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában bizonyos támogatási 
kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló 651/2014/EU 
rendeletben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.  

(3) Hatályát veszti Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közpénzek 
felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és 
ellenőrzésének bővítésével kapcsolatos szabályokról szóló 44/2003. (XI.28.) önkormányzati 
rendelete. 

(4) Hatályát veszti Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 
által nyújtandó csekély összegű támogatásokról szóló 4/2017. (II.24.) önkormányzati rendelete. 

(5) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

Vágner Ákos Dr. Barta Viktor 
polgármester jegyző 

 

 



19./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a vásárokról és 

piacokról (UB, PGÜB, KGY) 

Gömöri László alpolgármester 

 

Meghívott: 

Dr. Bánhidy Péter vezérigazgató, EVAT Zrt. 

Farkas Attila 

Korábban Gömöri László alpolgármester úr által szóbeli megállapodás született, amelynek 

megfelelően a régiségvásár a Katona térre helyeződik át. Erről már szó sincs, így hitelét veszti az 

önkormányzat. 

Gömöri László 

Rosszul tudja Farkas Attila, mert ő nem volt jelen ezen az egyeztetésen. Úgy gondolják, a 

piacokat, vásárokat akkor tudják a legmegfelelőbben szabályozni, ha arra kijelölnek egy 

megfelelő területet.  

Csákvári Antal 

Úgy tudja, a délelőtti UB ülésén támogatást kapott az előterjesztés. 

Hrabóczky Zsolt 

Igen, másfél órát vitáztak róla mielőtt elfogadták. 

Farkas Attila 

A Petőfi tér lett a leendő vásárnak kijelölve. Korábban mindig az volt a probléma – ha bármit 

akart az előző vezetés ezzel a területtel kezdeni – ott vízbázis található és ezért nem lehet 

odatelepíteni semmit. Meg lett vizsgálva ez a probléma? A vízbázisok feletti tevékenységekről 

van egy kormányrendelet. Ezt figyelembe vették a hivatalban? 

Gömöri László 

Meg lett vizsgálva és bizonyos feltételekkel lehet autókat beparkoltatni a vásár idejére. Ennek az 

a feltétele, a gépjárművek alatt egy olajfogónak kell lennie. Ezt a szabályozást az EVAT részéről 

tartalmazni fogja. 

Farkas Attila 

Erről van állásfoglalás a vízügyi hatóságtól? Amennyiben igen, akkor azt szeretnék látni, ha 

nincs, akkor pedig kérjenek.  

Csákvári Antal 

Egyelőre még helyszín sincs, de majd lesz állásfoglalás. 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 

bizottság a következő döntést hozta: 
 
 111/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_019.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_019.zip


A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a vásárokról 

és piacokról 

 

[1] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Eger Megyei Jogú Város 

közigazgatási területén a vásárok és piacok tartása szabályainak meghatározása céljából, a 

törvényben biztosított lehetőséggel élve, a vásárok és piacok működését jelen önkormányzati 

rendeletben kívánja szabályozni. 

[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország Alaptörvénye 32. 

cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint a 32. cikk (1) 

bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 107. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 

 

1. § Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a 

következő - vásárok és piacok tartására szolgáló - piac-, valamint vásártereket jelöli ki: 

a) állandó vásárterek, illetve piacok: 

aa) Városi Piac és a Katona téri Piaccsarnok (egri belterületi 4870/3 helyrajzi 

számú Katona tér, valamint az egri belterületi 4870/5 helyrajzi számú 

Piaccsarnok), 

ab) a Szépasszonyvölgyi vásártér (Szépasszonyvölgy, egri belterületi 7737/8 

helyrajzi számú ingatlan),  

ac) Petőfi Sándor téri vásártér (egri belterületi 6469, 6470, 6471, 6472/1, 

6472/2, 6473, 6474, 6475 és a 6480/1 helyrajzi számú ingatlanok Petőfi 

Sándor tér, valamint a 6468/1 helyrajzi számú Frank Tivadar utca); 

b) az a) ponttól eltérő helyszínen  

ba) nem közterületnek minősülő ingatlanok esetében az ingatlan felett 

rendelkezni jogosult hozzájárulása vagy a vele kötött szerződés alapján, 

közterület esetén a vonatkozó – közterület használatra irányadó - 

önkormányzati rendelet rendelkezéseinek megfelelően beszerzett 

engedély birtokában, és 

bb) a 3. § (1) bekezdésének rendelkezései szerint esetileg kérelmezett 

üzemeltetési engedély birtokában az abban foglaltak szerint 

tartható vásár.  

 

2. § (1) Az 1. § a) pont aa) és ab) alpontjai szerinti piacteret és Piaccsarnokot az Önkormányzat 

egyszemélyes gazdasági társaságaként az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: EVAT Zrt.) üzemelteti, kezeli. 

 

(2) Az 1. § a) pont ac) alpontja szerinti vásárteret az EVAT Zrt. tartja fenn, az itt tartandó 

vásárokra, piacokra vonatkozóan az EVAT Zrt. jogosult a piac- és vásár üzemeltetőjével, 

szervezőjével szerződést kötni és a vásárteret kezelni. 

 

(3) A vásárok, piacok üzemeltetésének szabályait az üzemeltető az Üzemeltetési Szabályzatban 

állapítja meg. 



 

3. § (1) Vásárok és piacok tartását Eger Megyei Jogú Város jegyzője, mint kereskedelmi hatóság 

az erre irányuló üzemeltetési engedély iránti kérelem elbírálása után engedélyezheti. 

 

(2) Helyi termelői piac üzemeltetésére irányuló szándékot Eger Megyei Jogú Város jegyzője, 

mint kereskedelmi hatóság részére kell bejelenteni. 

 

4. § (1) Hatályát veszti Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a vásárokról és 

a piacokról szóló 33/2004. (XI. 26.) önkormányzati rendelete. 

 

(2) Ez a rendelet 2025. július 1. napján lép hatályba.  

 

 Vágner Ákos       Dr. Barta Viktor 

 polgármester                     jegyző 

  

 

20./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az 

önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról, valamint a központi támogatások elszámolásáról 

(KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

  Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 112/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi rendelettervezet 

Közgyűlés elé terjesztését: 

 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete 

az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és a központi támogatások elszámolásáról 
 

[1] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a vagyonáról és - az éves 
költségvetési beszámolók alapján, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon - a 
2024. évi költségvetés végrehajtásáról, annak pénzügyi teljesítéséről szóló zárszámadás 
elfogadása céljából önkormányzati rendeletet kíván alkotni. 
 
[2] Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 91. §-ában és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
 
 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_020.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_020.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_020.zip


1. § 

(1) A Közgyűlés az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 
rendjéről szóló 2/2024. (II. 26.) önkormányzati rendelettel megállapított 2024. évi költségvetés 
zárszámadását 84.605.509.885 forint bevételi és 81.610.806.517 forint kiadási főösszeggel 
hagyja jóvá: 
 
a) a működési bevételeket 81.361.979.961 Ft-ban hagyja jóvá, ebből: 

aa) intézmények és az önkormányzat működési bevételeit 4.511.579.456 Ft-ban, 
ab) közhatalmi bevételeket 7.889.108.944 Ft-ban, 
ac) önkormányzatok költségvetési támogatását 6.354.377.993 Ft-ban, 
ad) működési célú támogatások államháztartáson belülről 1.104.141.053 Ft-ban, amelyből 

a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől származó működési célú támogatás 
388.189.597 Ft, 

ae) működési célú átvett pénzeszközöket 176.151.872 Ft-ban, amelyből a kölcsön 
visszatérülés 0 Ft, 

af) finanszírozási bevételből a maradványt 3.104.106.342 Ft-ban, 
ag) egyéb finanszírozási bevételt 57.960.997.853 Ft-ban, 
ah) elvonások és befizetések bevételeit 261.516.448 Ft-ban. 
 

b) a működési kiadásokat 79.404.735.439 Ft-ban hagyja jóvá, ebből: 
ba) személyi juttatásokat 8.061.287.694 Ft-ban, 
bb) munkaadókat terhelő járulékokat és a szociális hozzájárulási adót 1.139.992.426 Ft-

ban, 
bc) dologi kiadásokat 7.008.352.379 Ft-ban, 
bd) ellátottak pénzbeli juttatásait 76.018.086 Ft-ban, 
be) egyéb működési célú kiadásokat 4.664.021.031 Ft-ban, amelyből kölcsön nyújtás 

30.000.000 Ft, 
bf) egyéb finanszírozási kiadásokat 58.455.063.823 Ft-ban. 
 

c) a felhalmozási bevételeket 3.243.529.924 Ft-ban hagyja jóvá, ebből: 
ca) felhalmozási bevételeket 69.359.287 Ft-ban, 
cb) önkormányzatok költségvetési támogatását 16.308.221 Ft-ban, 
cc) felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 1.422.531.924 Ft-ban, 

amelyből a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől származó működési célú 
támogatás 5.715.000 Ft, 

cd) felhalmozási célú átvett pénzeszközöket 65.291.299 Ft-ban, amelyből a kölcsön 
visszatérülés 11.847.085 Ft, 

ce) finanszírozási bevételből a maradványt 1.419.293.618 Ft-ban, 
cf) finanszírozási bevételből a hitelfelvételt 250.745.575 Ft-ban. 
 

d) a felhalmozási kiadásokat 2.206.071.078 Ft-ban hagyja jóvá, ebből: 
da) beruházások összegét 1.027.228.126 Ft-ban, 
db) felújítások összegét 873.109.994 Ft-ban, 
dc) egyéb felhalmozási kiadásokat 74.971.187 Ft-ban, amelyből a kölcsön nyújtás 

18.000.000 Ft, 
dd) finanszírozási kiadásból a hiteltörlesztést 230.761.771 Ft-ban. 
 

e)  az átlaglétszámot a költségvetési szervekre és az önkormányzatra 1.234 főben 
állapítja meg. 



(2) A 2024. évi hitelfelvétel összege 250.745.575 forint, melyet az (1) bekezdésben jóváhagyott 
felhalmozási bevétel már tartalmaz. 

(3) A 2024. évi hiteltörlesztés összege 230.761.771 forint, melyet az (1) bekezdésben 
jóváhagyott felhalmozási kiadás már tartalmaz. 

2. § 

(1) A Közgyűlés a 1. §-ban megállapított 84.605.509.885 forint bevételi főösszeget az alábbiak 
szerint hagyja jóvá: 
a) Költségvetési szervek bevételei 4.943.656.288 Ft (I. fejezet) 
b) Önkormányzati feladatok saját bevételei 10.032.150.533 Ft (II. fejezet) 
c) Helyi önkormányzatok támogatásai 6.370.686.214 Ft (III. fejezet) 
d) Önkormányzat támogatások államháztartáson belülről és átvett pénzeszközök 

1.766.024.292 Ft (IV. fejezet) 
e) Támogatási kölcsönök igénybevétele és visszatérülése 11.847.085 Ft (V. fejezet) 
f) Finanszírozási bevételek 61.219.629.025 Ft (VI. fejezet) 
g) Elvonások és befizetések bevételei 261.516.448 Ft (VII. fejezet). 

(2) A bevételi főösszeget részletezett források szerint az 1. melléklet tartalmazza. 

(3) A Közgyűlés az 1. §-ban megállapított 81.610.806.517 forint kiadási főösszeget az alábbiak 
szerint hagyja jóvá: 
a)  Önkormányzati költségvetési szervek működési költségvetés (I. fejezet/1 

előirányzati csoport) 13.761.411.452 Ft 
b)  Önkormányzati költségvetési szervek felhalmozási kiadások (I. fejezet/2 

előirányzati csoport) 526.143.655 Ft 
c)  Önkormányzat működési költségvetés (II. fejezet/1 előirányzati csoport) 4.892.713.414 

Ft 
d) Önkormányzat vagyonnal kapcsolatos kiadásai (II. fejezet/1, 2 előirányzati csoport) 

937.235.475 Ft 
e)  Önkormányzat felújítási kiadásai (II. fejezet/1, 2 előirányzati csoport) 704.393.319 Ft 
f) Önkormányzat nagyberuházások kiadásai (II. fejezet/1, 2 előirányzati csoport) 

259.791.675 Ft 
g) Önkormányzat kis- és középberuházásai (II. fejezet/1, 2 előirányzati csoport) 

263.450.145 Ft 
h) Önkormányzati részesedés 3.000.000 Ft 
i)  Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre és átadott 

pénzeszközök (III. fejezet) 4.699.733 Ft 
j)  Kölcsönök nyújtása (IV. fejezet) 48.000.000 Ft 
k)  Finanszírozási kiadások (VI. fejezet) 58.685.825.594 Ft 
l)  Költségvetési befizetések (VII. fejezet) 1.524.142.055 Ft. 

(4) A kiadási főösszeget részletezett tételek szerint a 2. melléklet tartalmazza. 

(5) A 2024. évi költségvetés mérlegei bevételi források és kiadási tételek szerinti bontásban a 3. 
mellékletben szerepelnek. 

 

3. § 



A települési önkormányzatok általános működése és ágazati feladatai támogatásainak 
elszámolását jogcímek szerint a 4. melléklet tartalmazza. A tényleges mutatószámok és a 
felhasználás alapján 7.101.784 Ft pótlólagos támogatási igény keletkezett a központi 
költségvetéssel szemben. 

4. § 

A Közgyűlés a 2024. évi összes (alaptevékenység és vállalkozási tevékenység) maradvány 
összegét, mely 2.994.703.368 Ft, külön határozatban hagyja jóvá. 

5. § 

Az önkormányzati költségvetési szervek vállalkozási tevékenységből származó 2024. évi 
maradványa 12.099.994 Ft, melyből a befizetési kötelezettség az önkormányzat felé 
1.089.026 Ft. 

6. § 

(1) Az Önkormányzat Közgyűlésének irányítása alá tartozó költségvetési szervek és az 
Önkormányzat létszámának alakulását az 5. melléklet alapján fogadja el a Közgyűlés. 

(2) A pénzeszközök változását a 6. melléklet szemlélteti. 

(3) A 2024. évi módosított előirányzat és teljesítés adatainak működési és felhalmozási célú 
bontását a 7. melléklet szerint hagyja jóvá a Közgyűlés. 

(4) A költségvetési szervek felügyeleti szervtől kapott támogatásának alakulását 2024. évben 
a 8. melléklet szerint hagyja jóvá a Közgyűlés. 

(5) Az önkormányzati vagyon 2024. december 31-i állapotát a forgalomképesség szempontjából 
a 9. melléklet részletezi. 

(6) A 2024. december 31-én fennálló hitelállományt a 10. melléklet tartalmazza a hitelintézetek 
és a célok szerinti bontásban. 

(7) A 2024. évi önkormányzati adósságállományok, adósságot keletkeztető ügyletek teljes 
futamidő szerinti bemutatása a 11. mellékletben történik. 

(8) A 2024. évi zárszámadás mérlegének főösszegét 99.178.160.889 Ft összegben fogadja el a 
Közgyűlés, melynek tételes bontása eszköz- és forráscsoportonként a 12. mellékletben található. 

(9) A gazdasági társaságokban képviselt tulajdonrészekkel összefüggő adatok a 13. 
mellékletben találhatók. 

(10) A Közgyűlés a közvetett támogatásokat azok jellege, mértéke, összege szerint a 14. 
melléklet szerinti részletezettségben hagyja jóvá. 

(11) Az önkormányzat többéves kihatással járó feladatait a 15. melléklet részletezi. 

(12) A 2023. és 2024. évi bevételek és kiadások összehasonlítását a 16. melléklet tartalmazza. 

(13) Készfizető kezességvállalással az önkormányzat nem rendelkezik 2024. december 31-
én. 



(14) A 2024. évi maradvány levezetését a 17. melléklet szerint hagyja jóvá a Közgyűlés. 

(15) A 2024. évi összesített eredménykimutatást a 18. melléklet szerint fogadja el a Közgyűlés. 

(16) Az adósságot keletkeztető ügyletekből fennálló egyenlegeket, valamint az ezekből 
származó fizetési kötelezettségeknek a várható alakulását 2024. – 2025. években a 19. melléklet 
szerint fogadja el a Közgyűlés. 

(17) Az Európai Uniós programok 2024. évi bevételeit és kiadásait a 20. melléklet szerint 
fogadja el a Közgyűlés. 

7. § 

(1) A közterületek felbontásáról, és a közúton folyó munkákról szóló 15/2009. (III. 27.) 
önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) Közterület igénybevételi díjának legkisebb összege egy elszámolási időszakra, illetőleg 
egy nem közlekedési célú használatra vonatkozóan a 2. mellékletben meghatározott 
minimális díj.” 

 
(2) Hatályát veszti  
a) az Önkormányzat 2013. évi zárszámadásáról, a központi támogatások elszámolásáról szóló 

17/2014. (IV. 25.) számú önkormányzati rendelet, 
b) az Önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról, a központi támogatások elszámolásáról szóló 

11/2015. (V. 4.) önkormányzati rendelet, 
c) az Önkormányzat 2015. évi zárszámadásáról, valamint a központi támogatások elszámolásáról 

szóló 14/2016. (IV. 20.) önkormányzati rendelet, 
d) az Önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról, valamint a központi támogatások 

elszámolásáról szóló 16/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet, 
e) az Önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról, valamint a központi támogatások elszámolásáról 

szóló 11/2018. (V.25.) önkormányzati rendelet, 
f) az Önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról, valamint a központi támogatások elszámolásáról 

szóló 13/2019. (V.24.) önkormányzati rendelet, 
g) az Önkormányzat 2019. évi zárszámadásáról, valamint a központi támogatások elszámolásáról 

szóló 26/2020. (VII.3.) önkormányzati rendelet, 
h) az Önkormányzat 2020. évi zárszámadásáról, valamint a központi támogatások 

elszámolásáról szóló 12/2021. (V. 27.) önkormányzati rendelet, 
i) az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról, és a központi támogatások elszámolásáról szóló 

10/2022. (V. 27.) önkormányzati rendelet, 
j) az önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról, és a központi támogatások elszámolásáról szóló 

9/2023. (V. 26.) önkormányzati rendelet, 
k) az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről 

szóló 2/2024. (II. 26.) önkormányzati rendelet. 
(3) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
 
 
21./Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi maradványának 

jóváhagyásáról (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Vincze Adrienn 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_021.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_021.zip


A maradvány 2,995 milliárd Ft, amiből a költségvetési szerveké az 1,153 milliárd Ft, illetve az 

önkormányzaté 1,842 milliárd Ft. Ezen belül a költségvetési szervek szabad maradványa 377 

millió Ft, az önkormányzaté pedig 543 millió Ft. 

A kötelezettséggel terhelt maradvány a költségvetési szervek esetében 783 millió Ft, az 

önkormányzaté 1,299 milliárd Ft. 

A 2,995 milliárd Ft-ból 2025. évre már jelentős maradványt vontak be az idei évi költségvetésbe. 

A költségvetési szervek esetében 344 millió Ft-ot, míg az önkormányzatnál 493 millió Ft-ot.  

Az a szabad maradvány, ami felosztásra került ebben az előterjesztésben mindösszesen 77 millió 

Ft és ebből a költségvetési szerveké 23 millió Ft a többi az önkormányzaté. Az intézményeknél 

maradt a saját maradványuk, az önkormányzatnál pedig a tartalék sorra került.  

Farkas Attila  

A jövőben nem szeretne olyat hallani a számok tükrében, hogy az előző vezetés az összes pénzt 

ellopta. Az elmúlt időben, ami ment polgármester úr közösségi oldalán, a számok ismeretében 

nevetséges. 

Csákvári Antal 

Arról beszélhetnének, hogy mit örököltek, de inkább a napirenddel foglalkozzanak.  

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 
 113/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2024. évi maradvány összegét 
2.994.703.368 Ft-tal hagyja jóvá a határozat 1. mellékletében foglalt részletezés alapján. 
 
Ezen belül: 
 

1. Az önkormányzati költségvetési szervek alaptevékenységének 2024. évi 
költségvetési maradványa 1.141.067.675 Ft, melyből 478.459.018 Ft a 2025. évi 
költségvetésben már tervezett összeg. A vállalkozási tevékenység 2024. évi maradványa 
12.099.994 Ft, melyből a 2025. évi költségvetésben 7.849.415 Ft már tervezett összeg. A 
Közgyűlés a 2024. évi maradványt és a személyi juttatás maradványának összegét a 
határozat 2. mellékletében foglalt intézményi részletezésnek megfelelően 666.859.236. 
Ft összegben – melyből a személyi juttatás maradványának összege 120.067.676 Ft 
- hagyja jóvá. A költségvetési szervek kötelezettséggel terhelt, valamint feladatokra 
előirányzott maradványának részletezését a 2/a. melléklet szerint fogadja el a 
Közgyűlés.  
 

2. Az önkormányzati feladatokra jóváhagyott 2024. évi maradvány 1.841.535.699 Ft, az 
alábbiak és a határozat 3-4. mellékleteiben foglaltak szerint: 

 



a. Beruházások 2.029.175 Ft 

b. Tartalékok 126.464.881 Ft 

c. 2025. évi költségvetés finanszírozásába 

bevont összeg 1.713.041.643 Ft 

A jóváhagyott maradványból a bérlakás értékesítéssel összefüggésben képződött 
maradvány 11.785.893 Ft, melyből 262.818 Ft-ot a 2025. évi költségvetésben eredeti 
előirányzatként terveztünk.  

 
3. A személyi jellegű kiadás maradványának összege a személyi jellegű kiadások 2025. évi 

előirányzatát növeli és felhasználására az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 
rendelet szabályai az irányadók. 

 
4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli, hogy a 2024. évi 

maradvány jóváhagyott összege a mellékletek szerinti jogcímeken kerüljön átvezetésre 
a 2025. évi költségvetésen az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) 
Kormányrendelet szabályozásának figyelembevételével.  

 
Felelős:  Vágner Ákos polgármester 
 Dr. Barta Viktor jegyző 
 Vincze Adrienn irodavezető 
 
 
Határidő: 2025. május 31. 

 

22./Előterjesztés a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia módosításáról (KSZSB, KIB, UB, 

PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

 Csákvári Antal 
Egy 612 oldalas dokumentumról van szó. Meg van nevezve minden program, amihez uniós 

támogatás járhat. A fejlesztéseket 2027-ig be kellene fejezni, de lesz mód 1-2 évvel kitolni a 

határidőt. 

Az előző és a jelenlegi városvezetés egyaránt felsorolásra került az anyagban. 

 Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 114/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Fenntartható 

Városfejlesztési Stratégia módosítását az alábbi fejezeteket érintően: 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_022.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_022.zip


• 4.2.1 A célrendszerhez tartozó indikátorok 

• 5.1.2 A térségi koordináció mechanizmusainak változásai 

• 6.3 Várostérségi szintű beavatkozási területek részletezése 

• 6.4 Stratégiai együttműködési menetrendek 

• 7.2 1 Beavatkozások adatainak gyűjtése és ismertetése dimenziókként összegezve 

• 7.3 Fenntartható üzemeltetés 

• 7.4 Projektcsatorna fejlesztés intézményesítése 

• 8.3 Finanszírozási terv beavatkozásonként 
A módosított Fenntartható Városfejlesztési Stratégia dokumentuma jelen határozat mellékletét 

képezi. 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Kormos Ádám, a Kabinet Iroda vezetője 

 

Határidő:  2025. május 30. 

 

23./Előterjesztés az Egri Kistérség Többcélú Társulásával kapcsolatos döntésről (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Csákvári Antal 

A társulás működése már veszteséges volt és feladat tekintetében is kiüresedett. Az előterjesztő 

a megszűntetésére tesz javaslatot ez év december 31. napjával.  

Farkas Attila 

A Mocsári úti ingatlanban a Családok Átmeneti Otthona működik. Korábban szó volt arról, az 

önkormányzat kiszervezi a feladatot az ökumenikus szervezetnek. Hol tart az ügy? 

Csákvári Antal 

Tudomása van ezzel összefüggésben az egyeztetésekről, azonban nincs információja, hol tart a 

dolog.  

Mivel nincsenek konkrétumok, így nem tudnak róla vitázni. 

 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal tartózkodás nélkül a 

bizottság a következő döntést hozta: 
 
 115/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését 

1. Határozati javaslat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja az Egri Kistérség Többcélú 

Társulása legkésőbb 2025. december 31. napjával történő megszüntetését azzal, hogy a megszűnés 

esetén történő konkrét vagyonfelosztási javaslatot legkésőbb 2025. szeptember 30. napjáig 

tárgyalja meg a Közgyűlés. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_023.zip


Dr. Barta Viktor jegyző 

Határidő:  2025. szeptember 30. 

 

2. Határozati javaslat 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul, hogy Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata a Versenyképes Járások Programban történő eredményes szereplése esetén 

bruttó 100.000.000, - Ft, azaz bruttó egyszázmillió forint összegért az Eger, belterület, 6712 

helyrajzi számú, természetben az Eger, Mocsáry Lajos utca 1. szám alatti ingatlanban 307/1000 

tulajdoni hányadot vásároljon az Egri Kistérség Többcélú Társulásától. A Társulás megszüntetése 

esetére a vagyonfelosztás során Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatát az ingatlan fennmaradó 

693/1000 tulajdoni hányada természetben illeti meg, míg a Társulás további 16 

tagönkormányzatát a Társulás vételárat magában foglaló számlapénze illeti meg arányosan. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző 

Vincze Adrienn Gazdasági Iroda 

irodavezető 

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, 

Szervezési és Közjóléti Iroda 

irodavezető 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási 

Csoport csoportvezető 

Határidő:  2025. szeptember 30. 

  

24./Előterjesztés víziközmű térítésmentes átvételéről (UB, PGÜB) 

Hrabóczky Zsolt képviselő 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 116/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

 Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi 

Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendeletének 37. § (5) bekezdése 

alapján dönt a 3300 Eger, Iparos út 10540/25 helyrajzi számon megvalósult, a 10540/15, 10540/14, 

és 10540/18 helyrajzi számú ingatlanok vízellátását biztosító ivóvíz gerincvezeték 

meghosszabbított szakaszának térítésmentes tulajdonba vételéről a MIXERSPED Kft.-től 

(székhely: 3400 Mezőkövesd, Pacsirta út 6.; adószám: 23068326-2-05; ügyvezető: Pető Sándor). 

A Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság felhatalmazza a Polgármestert a szükséges 

dokumentumok aláírására. 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_024.zip


 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából:  

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője 

  

Határidő:  2025. június 30. 

 

25./Előterjesztés „Eger MJV Önkormányzat részvételéről az Ifjúsági Táborhely fejlesztési 

programban” (KSZSB, KIB, PGÜB,UB,KGY) 

Domán Dániel képviselő 

Domán Dániel 

Az anyaggal már rengeteget foglalkoztak, mindent meg kellene tenni, hogy tovább tudjon 

működni a tábor. Nagyon jó a pályázat, de a konstrukció nem megfelelő az önkormányzat 

számára. Nagyjából 120 millió Ft szükséges a tábor teljeskörű felújításához. A pályázatban 

jelentős önerőre van szükség. A frakció ilyen formában nem támogatta. Nem tudják, mi lesz a 

sorsa az ingatlannak. A legjobb lenne, ha kiszerveznék az üzemeltetést. Arra kéri a bizottságot, 

ne támogassa az előterjesztést. 

Csákvári Antal 

Tájékoztatásul közli Farkas Attila számára, az előterjesztő azt kérte, ne támogassák a napirendet. 

Domán Dániel 

(Szarkasztikusan)Nyilván az új vezetés már a kezdetektől foglalkozik az üggyel. Januárban még 

nagyjából azt sem tudták, hol van az Imókői tábor, hogy közfeladat-e a működtetése vagy sem. 

Azóta megvizsgálták és az üzemeltetése veszteséges. Az lenne a cél, ne legyen az. Nem 

megoldott az étkeztetés és a Táltos Étteremmel közös a vízhálózat. Palatető van az épületen, 

ami veszélyes a gyerekekre nézve. Ilyen módon nem üzemeltethető, az lesz a legjobb, ha eladják 

a „Bambara Hotelnek”, ezért azt kéri, ne támogassa a bizottság az előterjesztést. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy1 igen és  4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat 

nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 
 117/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság NEM támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat:  

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Közigazgatási és 
Területfejlesztés Minisztérium aktív Magyarországért felelős államtitkára által meghirdetett 
Ifjúsági Táborhely-fejlesztési Programban való részvételt az Imókői tábor fejlesztése céljából.  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_025.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_025.zip


 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 
Határidő: 2025. június 3.  
 
2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 
pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint felhatalmazza a 
polgármestert a pályázati dokumentumok aláírására.  
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 
Határidő: 2025. május 30.  
 
3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Ifjúsági Táborhely-fejlesztési 
Programban benyújtandó pályázathoz az összköltség 65%-ig, maximum 40 millió Ft 
összeghatárig saját forrást biztosít, melynek fedezete a költségvetés......címszámán 
rendelkezésre áll, továbbá eredményes pályázat esetén az Egri Közszolgáltatások Városi 
Intézménye bevonásával vállalja az Imókői tábor üzemeltetését.  
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester  
Határidő: pályázat benyújtására 2025. június 18. megvalósításra: 2026. március 31. 
 

26./Előterjesztés az „Eger MJV Önkormányzat részvételéről az Országos Műjégpálya 

Programban” (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Domán Dániel képviselő 

Domán Dániel 

(Szarkasztikusan)Megvizsgálták a lehetőséget a hivatal dolgozóival, akiknek köszöni szépen a 

munkát. A Domán képviselő úr anyaga nem volt számításokkal alátámasztva, de a hivatal 

munkatársai által ki lett találva. A héten tartanak egy sajtótájékoztatót, ami egy esetleges 

jégcsarnokról szól és az önkormányzatnak nem kell sem a létrehozásért, sem az üzemeltetésért 

fizetni. Ezért nem tudják, mi köze ennek az egésznek az önkormányzathoz, viszont 

sajtótájékoztató lesz. Elképzelhető, hogy mégsem lesz sajtótájékoztató, mert a héten lesz egy 

projektindító egyeztetés. Nem tudják, mikor, milyen feltételekkel, hol valósul meg, de majd 

megtudják az önkormányzat feltételei és ütemezése szerint.  

Itt is van önerő, amit kellene fizetni az önkormányzatnak, de természetesen a szűkös anyagi 

keret nem teszi lehetővé. Szeptembertől az egyik társadalmi megbízatású alpolgármester 

főállásúvá válik, egyébként is, ha nyugdíjba megy, erre jó lenne figyelni, hogy 8 hónapot még ki 

kellene neki fizetni. Generáltak maguknak egy problémát a régiségvásárral, ami első ütemben 12 

millió Ft és a jövőben nem tudják, hogyan fog működni. Köszönik szépen Domán képviselő úr 

fáradozásait, egy újabb sikertelen, minden megalapozottságot nélkülöző, előterjesztés került 

ide, ezért arra kéri a frakciót, ne támogassák a napirendet. 

 Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 1 igen és 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, 

ellenszavazat nélkül a bizottság a következő döntést hozta: 
 
 118/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_026.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_026.zip


A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság NEM támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését: 

 
Határozati javaslat:  
1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Közigazgatási és 
Területfejlesztés Minisztérium aktív Magyarországért felelős államtitkára által 
meghirdetett Országos Műjégpálya Programban való részvételt.  
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 
Határidő: 2025. június 17.  
 
2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy 
a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint felhatalmazza 
a polgármestert a pályázati dokumentumok aláírására. 
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 
Határidő: 2025. június 15.  
 
3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Országos Műjégpálya 
Programban benyújtandó pályázathoz az összköltség 50%-ig, maximum 20 millió Ft 
összeghatárig saját forrást biztosít, melynek fedezete a költségvetés......címszámán 
rendelkezésre áll, továbbá eredményes pályázat esetén az Egri Közszolgáltatások Városi 
Intézménye bevonásával vállalja a műjégpálya üzemeltetését.  
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester  
Határidő: pályázat benyújtására 2025. június 18. megvalósításra: 2026. március 31. 

  

27./Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő mezőgazdasági hasznosítású 

ingatlanokra vonatkozó haszonbérleti-, bérleti-, és rekreációs földhasználatra vonatkozó 

díjakról szóló 580/2023. (X.26.) közgyűlési határozat módosításáról (PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

  Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

 119/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése dönt az 580/2023. (X.26.) számú 

közgyűlési határozat szövegezésének módosításáról, ennek keretében jóváhagyja az 

önkormányzat tulajdonában lévő mezőgazdasági hasznosítású ingatlanokra vonatkozó 

haszonbérleti-, bérleti, rekreációs földhasználatra, valamint telekkiegészítésként bérelhető – 
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azaz a saját tulajdonú ingatlannal közvetlenül határos önkormányzati ingatlannak, 

ingatlanrésznek a saját tulajdonú ingatlannal természetes egységben együtt használható - 

területekre vonatkozó díjakat az alábbiak szerint. 

 

A Közgyűlés az 580/2023. (X.26.) számú határozata szerinti I-VI. kategóriák és díjtételeik 

változatlanul hagyása mellett bevezeti a VII. kategóriát, amelyre vonatkozó szabályokkal 

kiegészíti az 580/2023. (X.26.) számú határozatát: 

 

„VII. kategória: 

Telekkiegészítésként bérelhető – azaz a saját tulajdonú ingatlannal közvetlenül határos 

önkormányzati ingatlan(rész)nek a saját tulajdonú ingatlannal természetes egységben együtt 

használható - belterületi ingatlanok/ingatlanrészek. 

 

Térmérték (m²) Bérleti díj (Ft/m²/év + Áfa) 

Tulajdoni lap, használat szerint 100 

„ 

 
Felelős: 

Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási csoportvezető 
Dr. Nagy – Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

 
Határidő: 2025. május 31. 
 

 

28./Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlanrészek elidegenítéséhez történő elvi 

hozzájárulásról (UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

  Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
  

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_028.zip
https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_028.zip


 
 

 120/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

1. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 3079/4 hrsz-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlan egy 

részének a 3078/3 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez szükséges 

eljárás megindításához. 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 

 

2. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 5632 hrsz-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlan egy részének 

a 5604 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez szükséges eljárás 

megindításához. 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 

 

 

3. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 5046/2 hrsz-ú, „kivett közterület” megnevezésű ingatlan egy 

részének a 5040 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez szükséges 

eljárás megindításához. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 

 

 

 

4. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 1426 és 1538 hrsz-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlanok 



egy részének a 1519 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez szükséges 

eljárás megindításához. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 

 

5. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 7169/26 hrsz-ú, „kivett közterület” megnevezésű ingatlan egy 

részének a 7144 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez szükséges 

eljárás megindításához. 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 

 

 

6. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 5554/1 és 10544 hrsz-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlanok 

egy részének a 5574/2 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez szükséges 

eljárás megindításához. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 

 

 

7. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 8743 hrsz-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlan egy részének 

a 8592 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez, ingatlancseréjéhez 

szükséges eljárás megindításához. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 



 

 

8. Határozati javaslat: 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az Önkormányzat 

tulajdonát képező Eger belterület 8534/1 hrsz-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlan egy 

részének a 8313 hrsz-ú ingatlan telek-kiegészítéseként történő elidegenítéséhez, 

ingatlancseréjéhez szükséges eljárás megindításához. 

 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor jegyző megbízásából: 

  Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

  Janikné Szabó Annamária Főépítész 

Határidő:  2025. június 30. 

 

29./Elterjesztés az Eger belterület, 11145 helyrajzi számú ingatlan egy részének elidegenítéséről 

(PGÜB) 

Csákvári Antal elnök 

  Csákvári Antal 
Egy felnémeti Tölgy utcai ingatlanról van szó, ami 244 m2 alapterületű. Ráépítés történt, a 

bizottság fog dönteni az ügyben. 12 ezer Ft m2 ár szerepel az anyagban.  

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  

 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 

a bizottság a következő döntést hozta: 
 

  121/025 (V.21.) PGÜB döntés 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi 

Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásról szóló 33/2022 (XI.25) önkormányzati rendelet 5. § (2) bekezdés b) 

pontjában foglalt rendelkezés alapján jóváhagyja az önkormányzat kizárólagos tulajdonát 

képező Eger belterület 11145 helyrajzi számú „kivett közterület” megnevezésű ingatlan 244 m2 

térmértékű részének, a 11040 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosai Estók János 

(……………………………………………………………………………………) és Estókné Sztrapkovics Mária 

(…………………………………………………………………………..) részére, telek-kiegészítés céljából történő 

elidegenítését az alábbiak szerint: 

Az adás-vételi szerződésben az Önkormányzat tulajdonát képező Eger belterület 11145 hrsz-ú 

„kivett közterület” megnevezésű ingatlan 244 m2 térmértékű részének értékesítése kapcsán az 

eladási árat egyrészt az értékbecslésben meghatározottak szerint nettó 2.928.000,- Ft, másrészt 

az ingatlanra vonatkozó értékbecslés díjának, azaz nettó 45.000,- Ft együttes összegeként 

határozza meg. A vételár részét képezhetik továbbá – az ÁFA tv. 70. § (1) alapján - azok az egyéb 

felmerült járulékos költségek, melyek az adás-vételi ügylethez közvetlenül kapcsolódnak.  

Amennyiben az elidegeníteni kívánt ingatlanrész az országos településrendezési és építési 

követelményekről szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet fogalom-meghatározása szerint 
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építési teleknek minősül, akkor a nettó vételárat, valamint a járulékos költségeket általános 

forgalmi adófizetési kötelezettség is terheli, egyéb esetben az általános forgalmi adóról szóló 

2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés k) pontja alapján mentes az általános forgalmi adó 

fizetési kötelezettség alól.  

A Pénzügyi-, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság felhatalmazza a Polgármestert a szükséges 

dokumentumok aláírására. 

Felelős:  Vágner Ákos polgármester 

Dr. Barta Viktor Jegyző megbízásából:  

Ajkay Beáta Vagyongazdálkodási Csoport vezetője 

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi, Szervezési és Közjóléti Iroda vezetője 

 Vincze Adrienn Gazdasági Iroda vezetője  

Határidő: 2025. december 31. 

 

 

30./Előterjesztés parkolási türelmi idő bevezetésére (UB, PGÜB, KGY) 

Huszti Péter képviselő 

Csákvári Antal 

Úgy gondolja, hogy 5 perces türelmi idő van, hiszen amikor valaki parkolójegyet vált, akkor 

senkit nem büntetnek meg, ameddig kiteszi a jegyét. Sajnálatos, amiért nincsenek jelen az EVAT 

érintett munkatársai. Szerinte ez eddig is így működött.  

Hrabóczky Zsolt 

A témát tárgyalta az UB délelőtt. Valóban létezik a türelmi idő. Amennyiben a jegyvásárlás ideje 

alatt valakit megbüntetnek, akkor azt sztornózzák.  

Huszti Péter 

Az UB-n feltette a kérdést, de nem kapott rá választ. A jelenlegi szabályozás zéró toleranciát 

fogalmaz meg időben. Tehát, ha valaki kiszáll az autóból, már ott is kell lennie a jegynek.  

Csákvári Antal 

Nem, az lehetetlen, mivel el kell menni jegyet vásárolni.  

Huszti Péter 

Ezért született az előterjesztés, hiszen jelenleg a rendelet így szól. A hatályos szabályozás szerint, 

nincs lehetősége az autósnak megváltani a jegyet. A gyakorlat különbözik a parkolóőrök 

vonatkozásában. Ezért szükséges a szabályozáson módosítani. Legyen életszerű a parkolás 

szabályozása. Két megoldás lehetséges:  

-a parkolóóra átállítása, vagy 

- az időkorlátos parkolókban alkalmazott kis óra a szélvédő mögött. 

Csákvári Antal 

Nem érti, az 5 percet miért kell adnia? Mi értelme van az 5 perces jegynek?  

Huszti Péter 

https://eger.hu/public/uploads/pgub20250521_030.zip


Még mindig van olyan sofőr, aki nem tud parkolást indítani a telefonján. Amennyiben aprópénz 

sincs nála, akkor kénytelen valahová bemenni, hogy váltson. Ehhez szükséges a türelmi idő. A 

parkolóőrök pedig változóan reagálják le a különböző eseteket. Nyilván sok a renitens, akiket 

meg kell büntetni. Életszerűtlen, amiért nincs toleranciaidő. Kéri, ennek függvényében 

gondolják át.  

Csákvári Antal 

Az EVAT vezetésének fel lehet hívni a figyelmét, hogy egységesen végezzék a munkájukat. Meg 

lehet fogalmazni részükre azt az elvárást, miként járjanak el.  

Farkas Attila 

Egy adott szituációban a parkolóőr a rendeletre hivatkozással tud eljárni. Amennyiben a 

szabályozásban nem szerepel a türelmiidő, akkor kizárólag a jóindulatán múlik a hozzáállása. Ki 

lehet adni vezérigazgatói utasításba, miként járjanak el, azonban nem tudják bizonyítani, hogy 

kinek volt igaza. A rendeleti szabályozás egyértelművé tenné a helyzetet.  

Hrabóczky Zsolt 

Soha nem volt olyan eset, amikor az autóban ülve megbüntette volna a parkolóőr. Továbbá 

szintén tapasztalta, bírságolták volna, miközben elment jegyet venni, viszont azonnal 

sztornózták, ahogy tisztázta a helyzetet. Véleménye szerint Huszti képviselő úr esetében teljesen 

jogszerűen járt el a parkolóőr, amikor megbüntette, hiszen nem tudhatta, hogy 1-2 perce vagy 

másfél órája állt ott az autójával. Tudomása szerint még nem volt arra példa, valakit 

megbüntettek volna, amíg elment az automatáig.  

Farkas Attila 

Ebben az esetben nem a képviselők tapasztalatából kell kiindulni, hanem alkotni kell egy 

generális szabályt, ami mentén az EVAT el tud járni.  

Huszti Péter 

A történetét példaként hozta fel és nem róla szól, hanem minden emberről, aki Egerben parkol. 

Ez az eset világított rá arra, hogy a rendelet hibás, amin változtatni szükséges.  

Hrabóczky Zsolt 

Teljes mértékben értik, viszont nem tapasztalta volna meg Huszti képviselő úr, ha nem szeretett 

volna jegy nélkül távozni. Azt nem tudja elképzelni, bárki megálljon fizetés nélkül néhány 

percre. A parkolásért fizetni kell.  

Képviselő úr nem azt kérelmezi, hogy türelmiidő legyen, hanem ingyenes parkolási idő. Az 

előbbinél arról szól a történet, hogy addig nem kap büntetést, amíg kiváltja a jegyet, az utóbbi 

pedig néhány perces ingyenes parkolást jelent. Véleménye szerint teljesen két különböző dolog. 

Domán Dániel 

Mindkét oldalt érti, de nagyon vicces, amiért két képviselő vitatkozik, akik ingyen tudnak 

parkolni a belvárosban.  

Szerinte van helye a parkolási koncepcióban a témának. Nagyon sokan parkolnak ingyen 

szabálytalanul. Van igazság abban, amit Huszti képviselő úr mond.  

  



Csákvári Antal 

Készül az új parkolási koncepció, amiben sok minden át lesz tekintve. Célszerű lesz azt 

kompletten megalkotni, aminek ez az előterjesztés is a része lehet. Ehhez kéri a türelmét Huszti 

képviselő úrnak.  

Domán Dániel 

3-4 hónappal ezelőtt hozta a Király és a Laktanya utca problémáját, akkor ugyanezt mondták 

neki és még semmi nem történt. Reméli, nem jár így ez a téma is!  

Bognár Ignác 

A koncepció meg fog születni. A fokozatosság elvének betartása fontos tényező. Nem lehetne 

néhány perc parkolás esetén a parkolóőrnek figyelmeztetnie az autóst? Amennyiben nem 

érkezik vissza a sofőr, akkor megkapná a büntetést.  

Csákvári Antal 

Amennyiben a türelmi időről beszélnek, akkor a figyelmeztetést sem kell kitenni a szélvédőre, 

mert nincs jelentősége.  

Domán Dániel 

A Bognár képviselő úr által javasoltak innovatívok lehetnek a tekintetben, ha nem a büntetés a 

cél, hanem a szabályozása a parkolásnak. Ebbe belefér, hogy az önkormányzat elnézőbb és 

rávezeti a lakosságot a helyes magatartásra. Amennyiben ennek nincs hatása, akkor jön a 

szigorúbb szankció, de a lehetőséget meg kell adni.  

Csákvári Antal 

A megállást pld. szigorúan szabályozza a Kresz. A belvárosban már a 2. lakossági fórum volt a 

tilosban megállás miatt. Nem elegendő a figyelmeztetés, mivel az ott élők nem tudnak 

közlekedni. Az emberek csak a bírságból értenek.   

Domán Dániel 

Külön kell választani a szabályozást és a kommunikációt.  

Huszti Péter 

Egyetért azzal, az előterjesztés a parkolási koncepcióba legyen beleépítve. Akkor módosítsák úgy 

az előterjesztést, hogy az anyag tartalma bele fog kerülni a parkolási koncepcióba. Véget kell 

vetni annak, már mindenhol parkolnak a gépjárművek. Akik, viszont szabályosan próbálnának 

meg parkolni, legyen megadva ez a lehetőség.  

Bognár Ignác 

Jelezték részére, a Csákány utca 35. előtt 2021. áprilisától áll egy autó. Fizető parkoló, de 

szívességi lakáshasználóként jogosult volt ingyen megállni. Az illető 4 éve elhunyt. Az örökösök 

lemondtak az örökségről, így minden az államra szállt. Az önkormányzat az emberektől próbálja 

behajtani a büntetést, ugyanakkor az állam miatt, foglalt egy parkolóhely és még büntetést sem 

fizet. A strand miatt lényeges lenne a környéken a parkolás biztosítása.  

Csákvári Antal 



A Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nek nem feltétlenül van tudomása arról, hogy örököltek egy autót. 

Feltételezi, van valamilyen megoldás. 

Dr. Barta Viktor 

A Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Heves Vármegyei Kirendeltségével felvették a kapcsolatot. Még 

legalább további 4 ilyen gépjárműről van tudomása, amelyik a közterületen áll. Ezeket mind 

elkezdték felgöngyölíteni. Már van ingyenes helye az önkormányzatnak a Városgondozás Kft-

nél, ahol térítésmentesen tudják tárolni a járműveket. Amennyiben megoldódik a probléma, 

akkor elszállítják a gépjárművet.  

Csákvári Antal 

Huszti Péter képviselő úr azt kéri, a parkolási koncepció során, a nevezett tárgyú rendeletbe 

kerüljön bele az 5 perc türelmi idő adása a parkolás megkezdésétől kezdve a parkolócédula 

kihelyezéséig. Ezt vegyék figyelembe az EVAT parkolást felügyelő munkatársai.  

További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal a bizottság a következő 

döntést hozta: 
 

 122/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat 

Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger MJV Közgyűlése jóváhagyja, hogy a parkolási koncepció részeként kerüljön bevezetésre a 

fizető-várakozó övezetekben 5 perc türelmi idő, azzal a céllal, hogy lehetőséget biztosítson az 

Önkormányzat az autósok számára a parkolójegy megváltására, valamint az online parkolás 

megindítására. A közgyűlés továbbá felkéri a koncepciót készítő Polgármesteri Hivatalt, 

valamint az EVAT Zrt.-t, hogy a türelmi idő szabályozása kerüljön bele a készülő 

rendelettervezetbe. 

A parkolási koncepció tárgyalása során a parkolási rendeletbe kerüljön be ez a mondat, 

hogy a parkolás megkezdése és a parkolócédula kihelyezése közötti időben legyen 5 perc 

türelmi idő és erre a parkolási ellenőrzéssel foglalkozó Evat Zrt munkatársai fokozott 

figyelmet fordítsanak. 

Felelős: dr. Barta Viktor jegyző 

dr. Bánhidy Péter EVAT Zrt. vezérigazgató 

Határidő: A parkolási koncepció elkészültével egyidejűleg 

 

31./Előterjesztés alpolgármesteri tájékoztatási kötelezettség rendeleti szintű szabályozására 

(KSZSB, UB, KIB, PGÜB, KGY) 

Huszti Péter képviselő 
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Domán Dániel 

Köszönik az előterjesztést, az alpolgármesterekkel közösen alaposan áttárgyalták. Az 

alpolgármesterek minden esetben a polgármester utasításainak megfelelően dolgoznak, neki 

tartoznak beszámolási kötelezettséggel. Látható az önkormányzat tevékenysége, nincs semmi 

elmarasztaló az alpolgármesterek munkáját illetően. A polgármesteri beszámolókban olvasható 

az alpolgármesterek munkája szintén 

  Csákvári Antal 
 
 További kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 1 igen, 1 tartózkodás, 4 nem a bizottság a következő 

döntést hozta: 

 
 123/2025 (V.21.) PGÜB döntés 

A Pénzügyi, Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság NEM támogatja az alábbi határozati 

javaslat Közgyűlés elé terjesztését: 

Határozati javaslat: 

Eger MJV Közgyűlése felkéri Eger MJV Jegyzőjét a soron következő közgyűlésre készítse elő az 

Alapokmány módosítását, olyan formában, hogy a rendelettervezet tartalmazza a polgármester 

mellett az alpolgármesterek két ülés között végzett munkájáról való közgyűlési tájékoztatási 

kötelezettséget. 

Felelős: dr. Barta Viktor jegyző 

Határidő: A soron következő rendes közgyűlés. 

 

32./Tájékoztató a 2025. április havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben 

végrehajtott előirányzat módosításokról (KSZSB, KIB, UB, PGÜB, KGY) 

Vágner Ákos polgármester 

Domán Dániel 

Szó esett a frakcióülésen arról, hogy Dr. Rák Sándornét kizárják a Fidesz frakcióból?  

Csákvári Antal 

Arra kéri Domán képviselő urat, most a szakmai munkával foglalkozzanak.  

 

Csákvári Antal 
elnök 

 

Prokaj Lászlóné 
hitelesítő tag 

 
 

Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária 
jegyzőkönyvvezető 
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